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ESEMPI APPLICATIVI

LEGENDA

CAMPI DI APPLICAZIONE

IDONEO PER...

INCLUSO NELLA CONFEZIONE

COME ORDINARE
RIFERIMENTO A PRODOTTO 
SIMILE O CORRELATO

PERSONALIZZABILE

VALORE AGGIUNTO

SCELTA DEL 
PRODOTTO
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LEGNO

BANDELLE ALLA MESTRINA

BANDELLE ALLA PADOVANA

BANDELLE DRITTE

BANDELLE ZANCATE

BANDELLE ALLA VICENTINA

ASE
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Idoneo per car-
dini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack
(pz)

A B C D E F G H P1

cm 10 FBC SL8A1 L0 IN 116 100 40 3 8 6,1 40 28 32 2 40

cm 11 FBC SL8A1 AA IN 126 110 40 3 8 6,1 40 28 42 2 40

cm 12 FBC SL8A1 04 IN 136 120 40 3 8 6,1 40 28 26 3 40

cm 13 FBC SL8A1 AB IN 146 130 40 3 8 6,1 40 28 31 3 40

cm 14 FBC SL8A1 05 IN 156 140 40 3 8 6,1 40 28 36 3 40

cm 15 FBC SL8A1 S0 IN 166 150 40 3 8 6,1 40 28 41 3 40

cm 16 FBC SL8A1 07 IN 176 160 40 3 8 6,1 40 28 46 3 40

cm 17 FBC SL8A1 AD IN 186 170 40 3 8 6,1 40 28 51 3 40

cm 18 FBC SL8A1 0V IN 196 180 40 3 8 6,1 40 28 56 3 40

cm 19 FBC SL8A1 AF IN 206 190 40 3 8 6,1 40 28 61 3 40

cm 20 FBC SL8A1 90 IN 216 200 40 3 8 6,1 40 28 66 3 40

cm 21 FBC SL8A1 AH IN 226 210 40 3 8 6,1 40 28 71 3 40

cm 22 FBC SL8A1 12 IN 236 220 40 3 8 6,1 40 28 76 3 40

cm 23 FBC SL8A1 AI IN 246 230 40 3 8 6,1 40 28 81 3 40

cm 24 FBC SL8A1 13 IN 256 240 40 3 8 6,1 40 28 86 3 40

cm 25 FBC SL8A1 GG IN 266 250 40 3 8 6,1 40 28 91 3 40

cm 26 FBC SL8A1 0E IN 276 260 40 3 8 6,1 40 28 96 3 40

cm 27 FBC SL8A1 AL IN 286 270 40 3 8 6,1 40 28 101 3 30

cm 28 FBC SL8A1 0F IN 296 280 40 3 8 6,1 40 28 106 3 30

cm 29 FBC SL8A1 AM IN 306 290 40 3 8 6,1 40 28 111 3 30

cm 30 FBC SL8A1 14 IN 316 300 40 3 8 6,1 40 28 116 3 30

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H I P1

cm 5,2 FBC P80A1 N0 IN 60 52 40 3 8 6,1 28,5 7,5 25 16 3 40

cm 8 FBC P80A1 02 IN 88 80 40 3 8 6,1 32 15 - 33 2 40

cm 11 FBC P80A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 32 15 - 63 2 40

cm 14 FBC P80A1 05 IN 148 140 40 3 8 6,1 32 15 - 46,5 3 40

cm 16 FBC P80A1 07 IN 168 160 40 3 8 6,1 32 15 - 56,5 3 40

cm 20 FBC P80A1 90 IN 208 200 40 3 8 6,1 32 15 - 76,5 3 40

cm 22 FBC P80A1 12 IN 228 220 40 3 8 6,1 32 15 - 86,5 3 40

cm 25,6 FBC P80A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 32 15 - 104,5 3 40

cm 30 FBC P80A1 14 IN 308 300 40 3 8 6,1 32 15 - 126,5 3 40

cm 35 FBC P80A1 15 IN 358 350 40 3 8 6,1 32 15 - 101 4 30

cm 40 FBC P80A1 16 IN 408 400 40 3 8 6,1 32 15 - 118 4 30

cm 45 FBC P80A1 17 IN 458 450 40 3 8 6,1 32 15 - 134,5 4 30

DISEGNO RELATIVO ALLA 
SOLA LUNGHEZZA 5,2cm

PUNTA PER BANDELLA “MESTRINA”, “PADOVANA” E “VICENTINA DOPPIA” 

SPALLA PER BANDELLA “MESTRINA” OCCHIO DECENTRATO 

I perni sono sempre inclusi nelle punte, ma si 
possono anche acquistare separatamente in 
caso di necessità.

L E G N OL E G N O
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

Vista frontale

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.48

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 200mm e pun-
ta 220mm, il codice completo risulterà:

KLE MLGI PLU IN 2022 L

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLE-
TO

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
L

E
 M

L
G

I 
P

L
U

 I
N

_
 _

 _
 _

 L

mm 100 10

mm 110 11

mm 120 12

mm 130 13

mm 140 14

mm 150 15

mm 160 16

mm 170 17

mm 180 18

mm190 19

mm 200 20

mm 210 21

mm 220 22

mm 230 23

mm 240 24

mm 250 25

mm 260 26

mm 270 27

mm 280 28
misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 290 29

mm 300 30

mm 52 05

mm 80 08

mm 110 11

mm 140 14

mm 160 16

mm 200 20

mm 220 22

mm 256 26

mm 300 30

mm 350 35

mm 400 40

mm 450 45

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA” OCCHIO DECENTRATOL E G N OL E G N O
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DISEGNO RELATIVO ALLA 
SOLA LUNGHEZZA 5,2cm

Idoneo per car-
dini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack
(pz)

A B C D E F G H P1

cm 10 FBC SC8A1 L0 IN 116 100 40 3 8 6,1 40 28 32 2 40

cm 11 FBC SC8A1 AA IN 126 110 40 3 8 6,1 40 28 42 2 40

cm 12 FBC SC8A1 04 IN 136 120 40 3 8 6,1 40 28 26 3 40

cm 13 FBC SC8A1 AB IN 146 130 40 3 8 6,1 40 28 31 3 40

cm 14 FBC SC8A1 05 IN 156 140 40 3 8 6,1 40 28 36 3 40

cm 15 FBC SC8A1 S0 IN 166 150 40 3 8 6,1 40 28 41 3 40

cm 16 FBC SC8A1 07 IN 176 160 40 3 8 6,1 40 28 46 3 40

cm 17 FBC SC8A1 AD IN 186 170 40 3 8 6,1 40 28 51 3 40

cm 18 FBC SC8A1 0V IN 196 180 40 3 8 6,1 40 28 56 3 40

cm 19 FBC SC8A1 AF IN 206 190 40 3 8 6,1 40 28 61 3 40

cm 20 FBC SC8A1 90 IN 216 200 40 3 8 6,1 40 28 66 3 40

cm 21 FBC SC8A1 AH IN 226 210 40 3 8 6,1 40 28 71 3 40

cm 22 FBC SC8A1 12 IN 236 220 40 3 8 6,1 40 28 76 3 40

cm 23 FBC SC8A1 AI IN 246 230 40 3 8 6,1 40 28 81 3 40

cm 24 FBC SC8A1 13 IN 256 240 40 3 8 6,1 40 28 86 3 40

cm 25 FBC SC8A1 GG IN 266 250 40 3 8 6,1 40 28 91 3 40

cm 26 FBC SC8A1 0E IN 276 260 40 3 8 6,1 40 28 96 3 40

cm 27 FBC SC8A1 AL IN 286 270 40 3 8 6,1 40 28 101 3 40

cm 28 FBC SC8A1 0F IN 296 280 40 3 8 6,1 40 28 106 3 30

cm 29 FBC SC8A1 AM IN 306 290 40 3 8 6,1 40 28 111 3 30

cm 30 FBC SC8A1 14 IN 316 300 40 3 8 6,1 40 28 116 3 30

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H I P1

cm 5,2 FBC P80A1 N0 IN 60 52 40 3 8 6,1 28,5 7,5 25 16 3 40

cm 8 FBC P80A1 02 IN 88 80 40 3 8 6,1 32 15 - 33 2 40

cm 11 FBC P80A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 32 15 - 63 2 40

cm 14 FBC P80A1 05 IN 148 140 40 3 8 6,1 32 15 - 46,5 3 40

cm 16 FBC P80A1 07 IN 168 160 40 3 8 6,1 32 15 - 56,5 3 40

cm 20 FBC P80A1 90 IN 208 200 40 3 8 6,1 32 15 - 76,5 3 40

cm 22 FBC P80A1 12 IN 228 220 40 3 8 6,1 32 15 - 86,5 3 40

cm 25,6 FBC P80A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 32 15 - 104,5 3 40

cm 30 FBC P80A1 14 IN 308 300 40 3 8 6,1 32 15 - 126,5 3 40

cm 35 FBC P80A1 15 IN 358 350 40 3 8 6,1 32 15 - 101 4 30

cm 40 FBC P80A1 16 IN 408 400 40 3 8 6,1 32 15 - 118 4 30

cm 45 FBC P80A1 17 IN 458 450 40 3 8 6,1 32 15 - 134,5 4 30

I perni sono sempre inclusi nelle punte, ma si 
possono anche acquistare separatamente in 
caso di necessità.

PUNTA PER BANDELLA “MESTRINA”, “PADOVANA” E “VICENTINA DOPPIA” 

SPALLA PER BANDELLA “MESTRINA” OCCHIO CENTRALE L E G N OL E G N O
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Vista frontale

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

Cardine idoneo 
vedi pag.50

codice 
BASE

misura 
SPALLA 

 codice 
SPALLA

K
L

E
 M

C
G

I 
P

L
U

 I
N

_
 _

 _
 _

 C

mm 100 10

mm 110 11

mm 120 12

mm 130 13

mm 140 14

mm 150 15

mm 160 16

mm 170 17

mm 180 18

mm190 19

mm 200 20

mm 210 21

mm 220 22

mm 230 23

mm 240 24

mm 250 25

mm 260 26

mm 270 27

mm 280 28
misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 290 29

mm 300 30

mm 52 05

mm 80 08

mm 110 11

mm 140 14

mm 160 16

mm 200 20

mm 220 22

mm 256 26

mm 300 30

mm 350 35

mm 400 40

mm 450 45

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scrit-
to in rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codi-
ce punta -scritto in rosso-, sceglien-
do tra le  corrispondenti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 200mm e pun-
ta 220mm, il codice completo risulterà:

KLE MCGI PLU IN 2022 C

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLE-
TO

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA” OCCHIO CENTRALE L E G N OL E G N O
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DISEGNO RELATIVO ALLA 
SOLA LUNGHEZZA 5,2cm

Idoneo per car-
dini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H I P1

cm 5,2 FBC P80A1 N0 IN 60 52 40 3 8 6,1 8,5 7,5 25 16 3 40

cm 8 FBC P80A1 02 IN 88 80 40 3 8 6,1 32 15 - 33 2 40

cm 11 FBC P80A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 32 15 - 63 2 40

cm 14 FBC P80A1 05 IN 148 140 40 3 8 6,1 32 15 - 46,5 3 40

cm 16 FBC P80A1 07 IN 168 160 40 3 8 6,1 32 15 - 56,5 3 40

cm 20 FBC P80A1 90 IN 208 200 40 3 8 6,1 32 15 - 76,5 3 40

cm 22 FBC P80A1 12 IN 228 220 40 3 8 6,1 32 15 - 86,5 3 40

cm 25,6 FBC P80A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 32 15 - 104,5 3 40

cm 30 FBC P80A1 14 IN 308 300 40 3 8 6,1 32 15 - 126,5 3 30

cm 35 FBC P80A1 15 IN 358 350 40 3 8 6,1 32 15 - 101 4 30

cm 40 FBC P80A1 16 IN 408 400 40 3 8 6,1 32 15 - 118 4 30

cm 45 FBC P80A1 17 IN 458 450 40 3 8 6,1 32 15 - 134,5 4 30

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack
(pz)

A B C D E F G H P1

cm 10 FBC S82A1 L0 IN 116 100 40 3 8 6,1 40 28 32 2 40

cm 11 FBC S82A1 AA IN 126 110 40 3 8 6,1 40 28 42 2 40

cm 12 FBC S82A1 04 IN 136 120 40 3 8 6,1 40 28 26 3 40

cm 13 FBC S82A1 AB IN 146 130 40 3 8 6,1 40 28 31 3 40

cm 14 FBC S82A1 05 IN 156 140 40 3 8 6,1 40 28 36 3 40

cm 15 FBC S82A1 S0 IN 166 150 40 3 8 6,1 40 28 41 3 40

cm 16 FBC S82A1 07 IN 176 160 40 3 8 6,1 40 28 46 3 40

cm 17 FBC S82A1 AD IN 186 170 40 3 8 6,1 40 28 51 3 40

cm 18 FBC S82A1 0V IN 196 180 40 3 8 6,1 40 28 56 3 40

cm 19 FBC S82A1 AF IN 206 190 40 3 8 6,1 40 28 61 3 40

cm 20 FBC S82A1 90 IN 216 200 40 3 8 6,1 40 28 66 3 40

cm 21 FBC S82A1 AH IN 226 210 40 3 8 6,1 40 28 71 3 40

cm 22 FBC S82A1 12 IN 236 220 40 3 8 6,1 40 28 76 3 40

cm 23 FBC S82A1 AI IN 246 230 40 3 8 6,1 40 28 81 3 40

cm 24 FBC S82A1 13 IN 256 240 40 3 8 6,1 40 28 86 3 40

cm 25 FBC S82A1 GG IN 266 250 40 3 8 6,1 40 28 91 3 40

cm 26 FBC S82A1 0E IN 276 260 40 3 8 6,1 40 28 96 3 30

cm 27 FBC S82A1 AL IN 286 270 40 3 8 6,1 40 28 101 3 30

cm 28 FBC S82A1 0F IN 296 280 40 3 8 6,1 40 28 106 3 30

cm 29 FBC S82A1 AM IN 306 290 40 3 8 6,1 40 28 111 3 30

cm 30 FBC S82A1 14 IN 316 300 40 3 8 6,1 40 28 116 3 30

I perni sono sempre inclusi nelle punte, ma si 
possono anche acquistare separatamente in 
caso di necessità.

PUNTA PER BANDELLA “MESTRINA”, “PADOVANA” E “VICENTINA DOPPIA” APPLICAZIONE SU LEGNO

SPALLA PER BANDELLA “PADOVANA” L E G N OL E G N O
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Vista frontale

Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
L

E
 P

D
G

I 
P

L
U

 I
N

_
 _

 _
 _

 

mm 100 10

mm 110 11

mm 120 12

mm 130 13

mm 140 14

mm 150 15

mm 160 16

mm 170 17

mm 180 18

mm190 19

mm 200 20

mm 210 21

mm 220 22

mm 230 23

mm 240 24

mm 250 25

mm 260 26

mm 270 27

mm 280 28
misura 
PUNTA

codice 
PUNTA 

mm 290 29

mm 300 30

mm 52 05

mm 80 08

mm 110 11

mm 140 14

mm 160 16

mm 200 20

mm 220 22

mm 256 26

mm 300 30

mm 350 35

mm 400 40

mm 450 45

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 200mm e pun-
ta 220mm, il codice completo risulterà:

KLE PDGI PLU IN 2022

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLE-
TO

BANDELLA ASSEMBLATA  “PADOVANA”L E G N OL E G N O
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Completo di perno per l’assem-
blaggio con parte femmina

DISEGNO RELATIVO ALLA SOLA LUNGHEZZA 
5,2cm

DISEGNO RELATIVO ALLA SOLA LUNGHEZZA 5,2cm

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H I P1

cm 5,2 FBC P80A1 N0 IN 60 52 40 3 8 6,1 28,5 7,5 25 16 3 40

cm 11 FBC P80A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 32 15 - 63 2 40

cm 16 FBC P80A1 07 IN 168 160 40 3 8 6,1 32 15 - 56,5 3 40

cm 20 FBC P80A1 90 IN 208 200 40 3 8 6,1 32 15 - 76,5 3 30

cm 25,6 FBC P80A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 32 15 - 104,5 3 30

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack
(pz)

A B C D F G H I P1

cm 5,2 FBC DRSA1 N0 IN 60 52 40 3 6,1 28,5 7,5 25 16 3 40

cm 11 FBC DRSA1 AA IN 118 110 40 3 6,1 32 15 / 63 2 40

cm 16 FBC DRSA1 07 IN 168 160 40 3 6,1 32 15 / 56,5 3 40

cm 20 FBC DRSA1 90 IN 208 200 40 3 6,1 32 15 / 76,5 3 30

cm 25,6 FBC DRSA1 E3 IN 264 256 40 3 6,1 32 15 / 104,5 3 30

I perni sono sempre inclusi nelle punte, ma si 
possono anche acquistare separatamente in 
caso di necessità.

PARTE FEMMINA PER BANDELLA “VICENTINA DOPPIA” 

PUNTA PER BANDELLA “MESTRINA”, “PADOVANA” E “VICENTINA DOPPIA” 

L E G N OL E G N O
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APPLICAZIONE VICENTINA ”ROVE-
SCIA”

APPLICAZIONE VICENTINA STANDARD

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applicazione (vedi pag. 56)

Vista frontale

Vista frontale

Da utilizzare in abbinamento alla bandella vicentina dritta 
(vedi pag.15)

Grazie allo snodo centrale maggiorato, non è 
necessario utilizzare la bandella doppia centrale 
zancata, ma, al fine di creare lo spazio necessario 
all’installazione della spagnoletta, risulta idonea 
la semplice bandella descritta in questa pagina.

codice 
BASE

misura 
FEMMINA 

 codice 
FEMMINA

K
L

E
 D

P
G

I 
P

L
U

 I
N

_
 _

 _
 _

 

mm 52 05

mm 110 11

mm 160 16
misura 

MASCHIO 
codice MA-

SCHIO
mm 200 20

mm 256 26

mm52 05

mm 110 11

mm 160 16

mm 200 20

mm 256 26

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colonna-, 
aggiungere prima il codice della parte femmina 
-scritto in rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice del-
la psrte maschio -scritto in rosso-, sceglien-
do tra le  corrispondenti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente maschio 52mm e fem-
mina 52mm, il codice completo risulterà:

KLE  DPGI  PLU IN  0505
ATTENZIONE! 

Non sono ammesse, come prodotto di serie, le combinazioni 
che prevedano bandelle asimetriche. Queste ultime sono in-
vece realizzabili su richiesta

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLE-
TO

BANDELLA ASSEMBLATA  “VICENTINA DOPPIA” L E G N OL E G N O
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Per installazione della cerniera con fori svasati 
si consiglia l’utilizzo di viti per truciolare dia-
metro 4,5mm con testa piana

Per installazione della cerniera con fori svasati 
si consiglia l’utilizzo di viti per truciolare dia-
metro 4,5mm con testa piana

VERSIONE CON FORI VITE NOR-
MALI VERSIONE CON FORI VITE SVASATI

VERSIONE CON FORI VITE NOR-
MALI VERSIONE CON FORI VITE SVASATI

BANDELLA “VICENTINA DOPPIA TIPO «ASA»” CON DISPOSITIVO DI ALLINEAMENTI ONEBLOCK®

BANDELLA “VICENTINA DOPPIA TIPO «ASA»”

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
Pack    
(pz)

A A2 B C D

fori vite normali FBC DNS21 NN IN 52 52 40 3 29 20

fori vite  svasati FBC DCSA1 NN IN 52 52 40 3 29 20

B

6

A A2

C

D

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
Pack    
(pz)

A A2 B C D

fori vite normali KLE DPGIP LU IN 0505 52 52 40 3 29 20

fori vite  svasati FBC DCS21 NN IN 52 52 40 3 29 20

L E G N OL E G N O
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APPLICAZIONE VICENTINA ”ROVESCIA” APPLICAZIONE VICENTINA STANDARD

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applicazione (vedi pag. 57)

Vista frontale Vista frontale

Da utilizzare in abbinamento alla bandella doppia (vedi pag.12)

D
IS

E
G

N
O

 R
E

LA
T

IV
O

 A
LL

A
 S

O
LA

 
LU

N
G

H
E

Z
Z

A
 5

,2
c

m

BANDELLA “VICENTINA DRITTA”

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H I P1

cm 5,2 FBC VR0A1 N0 IN 60 52 40 3 8 6,1 28,5 7,5 25 16 3 40

cm 11 FBC VR0A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 32 15 - 63 2 40

cm 16 FBC VR0A1 07 IN 168 160 40 3 8 6,1 32 15 - 56,5 3 40

cm 20 FBC VR0A1 90 IN 208 200 40 3 8 6,1 32 15 - 76,5 3 12

cm 25,6 FBC VR0A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 32 15 - 104,5 3 12

Grazie allo snodo centrale maggiorato, non è necessario 
utilizzare la bandella doppia centrale zancata, ma, al fine di 
creare lo spazio necessario all’installazione della spagnoletta, 
risulta idonea la semplice bandella descritta in questa pagina.

L E G N OL E G N O
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Idonea per cardini con perno Ø12. In alterna-
tiva anche per cardini con perno Ø10 se usata 
in abbinamento con la boccola di riduzione.

Completo di boccola di riduzione in nylon per 
cardine Ø12 > Ø10.

Per il cardine visuali-
zato vedi pag. 51

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack
(pz)

A B C D E F G H P1

cm 10 FBC AL110 L0 IN 104 96 40 3 12 6,1 54 15 32 2 12

cm 14 FBC AL110 05 IN 152 143 40 3 12 6,1 54 15 72 2 12

cm 18 FBC AL110 E2 IN 196 187 40 3 12 6,1 54 15 57,5 3 12

cm 22 FBC AL110 AI IN 229 221 40 3 12 6,1 54 15 79 3 12

cm 29 FBC AL110 BG IN 299 291 40 3 12 6,1 54 15 76 4 12

cm 36 FBC AL110 DB IN 359 351 40 3 12 6,1 54 15 96 4 12

cm 40 FBC AL110 C4 IN 409 401 40 3,5 12 6,1 54 15 112,5 4 12

cm 50 FBC AL110 A5 IN 509 501 40 3,5 12 6,1 54 15 143,5 4 12

BANDELLA DRITTA OCCHIO DECENTRATO L E G N OL E G N O
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Idonea per cardini con perno Ø12. In alterna-
tiva anche per cardini con perno Ø10 se usata 
in abbinamento con la boccola di riduzione.

Completo di boccola di riduzione in nylon 
per cardine Ø12 > Ø10

Cardine idoneo 
vedi pag.52

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

BANDELLA DRITTTA  OCCHIO CENTRALE 

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H P1

cm 10 FBC A1110 L0 IN 105 97 40 3 12 6,1 55 15 33 2 12

cm 14 FBC A1110 05 IN 145 137 40 3 12 6,1 55 15 73 2 12

cm 18 FBC A1110 E2 IN 189 181 40 3 12 6,1 55 15 58,5 3 12

cm 22 FBC A1110 AI IN 230 222 40 3 12 6,1 55 15 79 3 12

cm 29 FBC A1110 BG IN 300 292 40 3 12 6,1 55 15 76 4 12

cm  35 FBC A1110 DB IN 360 352 40 3 12 6,1 55 15 96 4 12

cm 40 FBC A1110 C4 IN 410 402 40 3,5 12 6,1 55 15 112,5 4 12

cm  50 FBC A1110 B5 IN 510 502 40 3,5 12 6,1 55 15 143,6 4 12

L E G N OL E G N O
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Idoneo per cardini con perno Ø8

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.48

Vista frontale

Completo di boccola di riduzione in 
nylon per cardine Ø10 > Ø8. Estraen-
do la boccola pre-montata, la ban-
della è idone anche per i cardini con 
eprno da 10mm.

Versione ZANCATA A FILO vedi se-
zione PVC (vedi pag.43)

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H Z P1

cm 23 - Z45 FBC Z1L45 J1 IN 236 228 40 3 8 6,1 37 15 45 79 3 8

cm 30 - Z45 FBC Z1L45 J2 IN 306 298 40 3 8 6,1 37 15 45 76 4 8

cm 36 - Z45 FBC Z1L45 J3 IN 366 358 40 3 8 6,1 37 15 45 96 4 8

cm 41 - Z45 FBC Z1L45 J4 IN 416 408 40 3,5 8 6,1 37 15 45 112,5 4 8

cm 50 - Z45 FBC Z1L45 H1 IN 516 508 40 3,5 8 6,1 37 15 45 143,5 4 8

cm 23 - Z60 FBC Z1L60 J5 IN 236 228 40 3 8 6,1 37 15 60 79 3 8

cm 30 - Z60 FBC Z1L60 J6 IN 306 298 40 3 8 6,1 37 15 60 76 4 8

cm 36 - Z60 FBC Z1L60 J7 IN 366 358 40 3,5 8 6,1 37 15 60 96 4 8

cm 41 - Z60 FBC Z1L60 J8 IN 416 408 40 3,5 8 6,1 37 15 60 112,5 4 8

cm50 - Z60 FBC Z1L60 H2 IN 516 508 40 3,5 8 6,1 37 15 60 143,5 4 8

BANDELLA DRITTA ZANCA 90° OCCHIO DECENTRATO L E G N OL E G N O
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Versione ZANCATA A FILO vedi 
sezione PVC (vedi pag.43)

Campo di applicazione (vedi pag. 
58)

Vista frontale

Cardine pre-montato 
con spina Ø12

Idoneo per cardini con perno 
Ø12

Forniamo anche la versione con occhio  
Ø12 per venire incontro alle esigenze del 
serramentista che posa il serramento in 
cantiere, trovando il cardine perno Ø12 
già applicato nel marmo.

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H Z P1

cm 23 - Z45 FBC Z1L45 K1 IN 236 228 40 3 12 6,1 37 15 45 79 3 8

cm 30 - Z45 FBC Z1L45 K2 IN 306 298 40 3 12 6,1 37 15 45 76 4 8

cm 36 - Z45 FBC Z1L45 K3 IN 366 358 40 3 12 6,1 37 15 45 96 4 8

cm 41 - Z45 FBC Z1L45 K4 IN 416 408 40 3,5 12 6,1 37 15 45 112,5 4 8

cm 50 - Z45 FBC Z1L45 H3 IN 516 508 40 3,5 12 6,1 37 15 45 143,5 4 8

cm 23 - Z60 FBC Z1L60 K5 IN 236 228 40 3 12 6,1 37 15 60 79 3 8

cm 30 - Z60 FBC Z1L60 K6 IN 306 298 40 3 12 6,1 37 15 60 76 4 8

cm 36 - Z60 FBC Z1L60 K7 IN 366 358 40 3,5 12 6,1 37 15 60 96 4 8

cm 41 - Z60 FBC Z1L60 K8 IN 416 408 40 3,5 12 6,1 37 15 60 112,5 4 8

cm50 - Z60 FBC Z1L60 H4 IN 516 508 40 3,5 12 6,1 37 15 60 143,5 4 8

BANDELLA DRITTA ZANCA 90° OCCHIO DECENTRATOL E G N OL E G N O
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Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Cardine idoneo 
vedi pag.48

Vista frontaleIdoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione in 
nylon per cardine Ø10 > Ø8. Estraen-
do la boccola pre-montata, la ban-
della è idone anche per i cardini con 
eprno da 10mm.

Versione ZANCATA A FILO vedi se-
zione PVC (vedi pag.43)

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H Z P1

cm 23 - Z45 FBC Z0045 J1 IN 236 228 40 3 8 6,1 45 15 45 79 3 8

cm 30 - Z45 FBC Z0045 J2 IN 306 298 40 3 8 6,1 45 15 45 76 4 8

cm 36 - Z45 FBC Z0045 J3 IN 366 358 40 3 8 6,1 45 15 45 96 4 8

cm 41 - Z45 FBC Z0045 J4 IN 416 408 40 3,5 8 6,1 45 15 45 112,5 4 8

cm 50 - Z45 FBC Z0045 H1 IN 516 508 40 3,5 8 6,1 45 15 45 143,5 4 8

cm 23 - Z60 FBC Z0060 J5 IN 236 228 40 3 8 6,1 45 15 60 79 3 8

cm 30 - Z60 FBC Z0060 J6 IN 306 298 40 3 8 6,1 45 15 60 76 4 8

cm 36 - Z60 FBC Z0060 J7 IN 366 358 40 3,5 8 6,1 45 15 60 96 4 8

cm 41 - Z60 FBC Z0060 J8 IN 416 408 40 3,5 8 6,1 45 15 60 112,5 4 8

cm 50 - Z60 FBC Z0060 H2 IN 516 508 40 3,5 8 6,1 45 15 60 143,5 4 8

BANDELLA DRITTTA  ZANCA 90° OCCHIO CENTRALE L E G N OL E G N O



23release febbraio 2021

Versione ZANCATA A FILO vedi sezio-
ne PVC (vedi pag.43)

Cardine pre-monta-
to con spina Ø12

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

Vista frontale

Idoneo per cardini con perno Ø12

Forniamo anche la versione con occhio  Ø12 
per venire incontro alle esigenze del serra-
mentista che posa il serramento in cantiere, 
trovando il cardine perno Ø12 già applicato 
nel marmo.

CODICE / CODE    MISURE/  MEASURES (mm)
n°

 viti
Pack    
(pz)

A B C D E F G H Z P1

cm 23 - Z45 FBC Z0045 K1 IN 236 228 40 3 12 6,1 45 15 45 79 3 8

cm 30 - Z45 FBC Z0045 K2 IN 306 298 40 3 12 6,1 45 15 45 76 4 8

cm 36 - Z45 FBC Z0045 K3 IN 366 358 40 3 12 6,1 45 15 45 96 4 8

cm 41 - Z45 FBC Z0045 K4 IN 416 408 40 3,5 12 6,1 45 15 45 112,5 4 8

cm 50 - Z45 FBC Z0045 H3 IN 516 508 40 3,5 12 6,1 45 15 45 143,5 4 8

cm 23 - Z60 FBC Z0060 K5 IN 236 228 40 3 12 6,1 45 15 60 79 3 8

cm 30 - Z60 FBC Z0060 K6 IN 306 298 40 3 12 6,1 45 15 60 76 4 8

cm 36 - Z60 FBC Z0060 K7 IN 366 358 40 3,5 12 6,1 45 15 60 96 4 8

cm 41 - Z60 FBC Z0060 K8 IN 416 408 40 3,5 12 6,1 45 15 60 112,5 4 8

cm 50 - Z60 FBC Z0060 H4 IN 516 508 40 3,5 12 6,1 45 15 60 143,5 4 8

BANDELLA DRITTTA  ZANCA 90° OCCHIO CENTRALEL E G N OL E G N O
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CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

TAB.1
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 82 FBC SLXA1 AT IN 98 82 40 3 8 6,1 17 24 41 - - - 2 40

mm 139 FBC SLXA1 P1 IN 155 139 40 3 8 6,1 17 23 71 28 - - 3 40

mm 229 FBC SLXA1 A1 IN 245 229 40 3 8 6,1 17 51 40 50 71 - 4 40

mm 286 FBC SLXA1 AM IN 302 286 40 3 8 6,1 17 24 71 75 71 28 5 30

CODICI PROFILI : REHAU 
(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga doppia, per le altre misure di doga, fare riferimen-
to alla TAB.1)

TAB.2

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 288 FBC SLREH AM IN 304 288 40 3 8 6,1 17 26 71 75 71 28 5 30

CODICI PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE 

(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga singola, per le altre misure di doga, fare riferimen-

to alla TAB.1. Non è presente la “doga doppia”)

TAB.3
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 139 FBC SLKBE P1 IN 115 139 40 3 8 6,1 17 25 49 48 - - 3 40

  DISPONIBILE SU RICHIESTA SPALLA PER DOGA DOPPIA KOMMERLING - KBE QUOTA B=mm283

I perni sono sempre inclusi nelle punte, 
ma si possono anche acquistare separa-
tamente in caso di necessità.

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, KOMMERLING/PROFINE-KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 3 40

mm 256 FBC PX1A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 24 15 71 75 4 40

mm 331 FBC PX1A1 E4 IN 339 331 40 3 8 6,1 24 15 71 75 5 30

mm 402 FBC PX1A1 E5 IN 410 402 40 3 8 6,1 24 15 71 75 6 30

mm 477 FBC PX1A1 E6 IN 485 477 40 3 8 6,1 24 15 71 75 7 30

  SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - - - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 - - 3 40

mm 259 FBC PR1A1 E3 IN 267 259 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 - 4 40

mm 333 FBC PR1A1 E4 IN 401 333 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 5 30

mm 406 FBC PR1A1 E5 IN 414 406 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 6 30

mm 480 FBC PR1A1 E6 IN 488 480 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

SPALLE PER BANDELLA “MESTRINA” 

ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU E KOMMERLING/PROFINE - KBE

PUNTE PER BANDELLA “MESTRINA” 

ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU E KOMMERLING/PROFINE - KBE

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

P V CP V C
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 230mm e pun-
ta 256mm, il codice completo risulterà:

KPV MLGIP LU IN 2326

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

CODICI KIT PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST

codice 
BASE

misura 
SPALLA 

 codice 
SPALLA

K
P

V
 M

L
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 mm 82 08

mm 139 14
misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA mm 229 23

mm 286 29

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA” 

CODICI KIT PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE

codice 
BASE

misura 
SPALLA 

 codice 
SPALLA

K
K

B
 E

M
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm82 08

mm 139 14

mm 229 23

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

Cardine idoneo 
vedi pag.51

CODICI KIT PROFILI : REHAU

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
R

E
 H

M
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm82 08

mm 139 14

mm 229 23

mm288 29

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 259 26

mm 333 33

mm 406 41

mm 480 48

P V CP V C
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CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 137 FBC SL9A1 0V IN 153 137 40 3 8 6,1 17 21 60 39 - - 3 40

I perni sono sempre inclusi nelle pun-
te, ma si possono anche acquistare 
separatamente in caso di necessità.

P1
P2

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 106 FBC P90A1 V1 IN 114 106 40 3 8 6,1 21 15 70 80 2 40

mm 186 FBC P90A1 E2 IN 194 186 40 3 8 6,1 21 15 70 80 3 40

mm 256 FBC P90AM B1 IN 264 256 40 3 8 6,1 21 15 70 80 4 40

mm 336 FBC P90A1 V2 IN 344 336 40 3 8 6,1 21 15 70 80 5 30

mm 406 FBC P90A1 V3 IN 414 406 40 3 8 6,1 21 15 70 80 6 30
mm 486 FBC P90A1 MD IN 494 486 40 3 8 6,1 21 15 70 80 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

SPALLE PER BANDELLA “MESTRINA” 

 VEKA

PUNTE PER BANDELLA “MESTRINA”

VEKA

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

P V CP V C
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandel-
la mostrato in questa pagina, avente spalla 137mm 
e punta 256mm, il codice completo risulterà:

KVK M0GIP LU IN 1426

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA”

CODICI KIT PROFILI : VEKA

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
V

K
 M

0
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 mm 137 14

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 39 04

mm 106 11

mm 186 18

mm 256 26

mm 336 33

mm 406 40

mm 486 48

Cardine idoneo 
vedi pag.51

P V CP V C
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CODICI PROFILI: ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

TAB.1
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)

n° viti Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 108 FBC SZXA1 AT IN 124 108 40 3 8 6,1 43 24 41 - - 22 2 40

mm 165 FBC SZXA1 LK IN 181 165 40 3 8 6,1 43 23 71 - 28 22 3 40

mm 255 FBC SZXA1 AI IN 271 255 40 3 8 6,1 43 51 40 50 71 22 4 30

CODICI PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE 
(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga singola, per le altre misure di doga, fare riferi-
mento alla TAB.1. Non è presente la “doga doppia”)

TAB.2
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)

n° viti Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 165 FBC SZKBE LK IN 181 165 40 3 8 6,1 43 25 49 - 48 22 3 40

  DISPONIBILE SU RICHIESTA SPALLA PER DOGA DOPPIA KOMMERLING - KBE QUOTA B=mm283

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, KOMMERLING/PROFINE-KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 3 40

mm 256 FBC PX1A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 24 15 71 75 4 40

mm 331 FBC PX1A1 E4 IN 339 331 40 3 8 6,1 24 15 71 75 5 30

mm 402 FBC PX1A1 E5 IN 410 402 40 3 8 6,1 24 15 71 75 6 30

mm 477 FBC PX1A1 E6 IN 485 477 40 3 8 6,1 24 15 71 75 7 30

  SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - - - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 - - 3 40

mm 259 FBC PR1A1 E3 IN 267 259 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 - 4 40

mm 333 FBC PR1A1 E4 IN 401 333 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 5 30

mm 406 FBC PR1A1 E5 IN 414 406 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 6 30

mm 480 FBC PR1A1 E6 IN 488 480 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

SPALLE PER BANDELLA “MESTRINA” ZANCA A FILO
ALPHACAN, ALUPLAST E REHAU - KOMMERLING/PROFINE - KBE

PUNTE PER BANDELLA “MESTRINA”

ALPHACAN, ALUPLAST E REHAU - KOMMERLING/PROFINE - KBE

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

I perni sono sempre inclusi nelle punte, 
ma si possono anche acquistare separa-
tamente in caso di necessità.

P V CP V C
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandel-
la mostrato in questa pagina, avente spalla 167mm 
e punta 185mm, il codice completo risulterà:

KPV ZFGIP LU IN 1718

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

CODICI KIT PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST 

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
P

V
 Z

F
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm 108 11

mm 165 17

mm 255 26

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA” ZANCA A FILO

CODICI KIT PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
K

B
 E

Z
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm 108 11

mm 165 17

mm 255 26

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

Cardine idoneo 
vedi pag.50

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

CODICI KIT PROFILI : REHAU

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
R

E
 H

Z
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm 108 11

mm 165 17

mm 255 26

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 259 26

mm 333 33

mm 406 41

mm 480 48

P V CP V C
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CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 165 FBC SZ0A1 0V IN 181 165 40 3 8 6,1 45 21 60 39 - - 3 40

I perni sono sempre inclusi nelle pun-
te, ma si possono anche acquistare 
separatamente in caso di necessità.

P1
P2

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 106 FBC P90A1 V1 IN 114 106 40 3 8 6,1 21 15 70 80 2 40

mm 186 FBC P90A1 E2 IN 194 186 40 3 8 6,1 21 15 70 80 3 40

mm 256 FBC P90AM B1 IN 264 256 40 3 8 6,1 21 15 70 80 4 40

mm 336 FBC P90A1 V2 IN 344 336 40 3 8 6,1 21 15 70 80 5 30

mm 406 FBC P90A1 V3 IN 414 406 40 3 8 6,1 21 15 70 80 6 30
mm 486 FBC P90A1 MD IN 494 486 40 3 8 6,1 21 15 70 80 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

SPALLE PER BANDELLA “MESTRINA” ZANCA A FILO

PUNTE PER BANDELLA “MESTRINA”

 VEKA

VEKA

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

P V CP V C
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Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56)

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandel-
la mostrato in questa pagina, avente spalla 137mm 
e punta 256mm, il codice completo risulterà:

KVK ZFGIP LU IN 1426

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

CODICI KIT PROFILI : VEKA

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
V

K
 Z

F
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 mm 165 17

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 39 04

mm 106 11

mm 186 18

mm 256 26

mm 336 33

mm 406 40

mm 486 48

Cardine idoneo 
vedi pag.51

BANDELLA ASSEMBLATA  “MESTRINA” ZANCA A FILOP V CP V C
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CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

TAB.1
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 82 FBC S8XA1 AT IN 98 82 40 3 8 6,1 17 24 41 - - - 2 40

mm 139 FBC S8XA1 P1 IN 155 139 40 3 8 6,1 17 23 71 28 - - 3 40

mm 229 FBC S8XA1 AI IN 245 229 40 3 8 6,1 17 51 40 50 71 - 4 40

mm 286 FBC S8XA1 AM IN 302 286 40 3 8 6,1 17 24 71 75 71 28 5 30

CODICI PROFILI : REHAU 
(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga doppia, per le altre misure di doga, fare riferimen-
to alla TAB.1)

TAB.2

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 288 FBC S8REH AM IN 304 288 40 3 8 6,1 17 26 71 75 71 28 5 30

CODICI PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE 
(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga singola, per le altre misure di doga, fare riferimen-
to alla TAB.1. Non è presente la “doga doppia”)

TAB.3
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 139 FBC S8KBE P1 IN 115 139 40 3 8 6,1 17 25 49 48 - - 3 40

 DISPONIBILE SU RICHIESTA SPALLA PER DOGA DOPPIA KOMMERLING - KBE QUOTA B=mm283

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, KOMMERLING/PROFINE-KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 3 40

mm 256 FBC PX1A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 24 15 71 75 4 40

mm 331 FBC PX1A1 E4 IN 339 331 40 3 8 6,1 24 15 71 75 5 30

mm 402 FBC PX1A1 E5 IN 410 402 40 3 8 6,1 24 15 71 75 6 30

mm 477 FBC PX1A1 E6 IN 485 477 40 3 8 6,1 24 15 71 75 7 30

  SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - - - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 - - 3 40

mm 259 FBC PR1A1 E3 IN 267 259 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 - 4 40

mm 333 FBC PR1A1 E4 IN 401 333 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 5 30

mm 406 FBC PR1A1 E5 IN 414 406 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 6 30

mm 480 FBC PR1A1 E6 IN 488 480 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

SPALLE PER BANDELLA ALLA PADOVANA
ALPHACAN, ALUPLAST E REHAU - KOMMERLING/PROFINE - KBE

PUNTE PER BANDELLA ALLA PADOVANA o MESTRINA
ALPHACAN, ALUPLAST E REHAU - KOMMERLING/PROFINE - KBE

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

I perni sono sempre inclusi nelle punte, 
ma si possono anche acquistare separa-
tamente in caso di necessità.

P V CP V C
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Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 290mm e pun-
ta 402mm, il codice completo risulterà:

KPV PDGIP LU IN 2940

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

BANDELLA ASSEMBLATA ALLA PADOVANA

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56) Cardine idoneo 

vedi pag.49

Vista frontale

CODICI KIT PROFILI : KOMMERLING/PROFINE - KBE

codice BASE
misura 
SPALLA 

 codice 
SPALLA

K
K

B
 E

P
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm82 08

mm 139 14

mm 229 23

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

CODICI KIT PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST

codice 
BASE

misura 
SPALLA 

 codice 
SPALLA

K
P

V
 P

D
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 mm 82 08

mm 139 14
misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA mm 229 23

mm 286 29

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

mm 331 33

mm 402 40

mm 477 48

CODICI KIT PROFILI : REHAU

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
R

E
 H

P
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 

mm82 08

mm 139 14

mm 229 23

mm288 29

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA 

mm 39 04

mm 110 11

mm 185 18

mm 259 26

mm 333 33

mm 406 41

mm 480 48

P V CP V C
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I perni sono sempre inclusi nelle pun-
te, ma si possono anche acquistare 
separatamente in caso di necessità.

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 137 FBC S92A1 V0 IN 153 137 40 3 8 6,1 17 21 60 39 - - 3 40

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 106 FBC P90A1 V1 IN 114 106 40 3 8 6,1 21 15 70 80 2 40

mm 186 FBC P90A1 E2 IN 194 186 40 3 8 6,1 21 15 70 80 3 40

mm 256 FBC P90AM B1 IN 264 256 40 3 8 6,1 21 15 70 80 4 40

mm 336 FBC P90A1 V2 IN 344 336 40 3 8 6,1 21 15 70 80 5 30

mm 406 FBC P90A1 V3 IN 414 406 40 3 8 6,1 21 15 70 80 6 30
mm 486 FBC P90A1 MD IN 494 486 40 3 8 6,1 21 15 70 80 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

P1
P2

SPALLE PER BANDELLA ALLA PADOVANA

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

PUNTE PER BANDELLA ALLA PADOVANA o MESTRINA

 VEKA

VEKA

P V CP V C
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BANDELLA ASSEMBLATA ALLA PADOVANA

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandella mostra-
to in questa pagina, avente spalla 290mm e pun-
ta 402mm, il codice completo risulterà:

KVK PDGIP LU IN 2940

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

Campo di applica-
zione (vedi pag. 56) Cardine idoneo 

vedi pag.49

Vista frontale

CODICI KIT PROFILI : VEKA

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
V

K
 P

D
G

IP
 L

U
 I

N
_

 _
 _

 _
 mm 137 14

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 39 04

mm 106 11

mm 186 18

mm 256 26

mm 336 33

mm 406 40

mm 486 48

P V CP V C
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CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - 

TAB.1
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 110 FBC DSXA1 AA IN 117 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - 2 40

mm 185 FBC DSXA1 E2 IN 192 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 3 40

mm 256 FBC DSXA1 E3 IN 263 256 40 3 8 6,1 24 15 71 75 4 40

CODICI PROFILI : REHAU 
(utilizzare il codice sottostante solo per la misura relativa alla doga doppia, per le altre misure di doga, fare 
riferimento alla TAB.1)

TAB.2

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3

mm 259 FBC DSREH E3 IN 266 258 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 4 40

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, KOMMERLING/PROFINE-KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 3 40

mm 256 FBC PX1A1 E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 24 15 71 75 4 40

mm 331 FBC PX1A1 E4 IN 339 331 40 3 8 6,1 24 15 71 75 5 30

mm 402 FBC PX1A1 E5 IN 410 402 40 3 8 6,1 24 15 71 75 6 30

mm 477 FBC PX1A1 E6 IN 485 477 40 3 8 6,1 24 15 71 75 7 30

  SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 P4

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - - - 1 40

mm 110 FBC PX1A1 AA IN 118 110 40 3 8 6,1 24 15 71 - - - 2 40 

mm 185 FBC PX1A1 E2 IN 193 185 40 3 8 6,1 24 15 71 75 - - 3 40

mm 259 FBC PR1A1 E3 IN 267 259 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 - 4 40

mm 333 FBC PR1A1 E4 IN 401 333 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 5 30

mm 406 FBC PR1A1 E5 IN 414 406 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 6 30

mm 480 FBC PR1A1 E6 IN 488 480 40 3 8 6,1 24 15 71 76 73 74 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

FEMMINE PER BANDELLA “VICENTINA” DOPPIA
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

MASCHIO PER BANDELLA “VICENTINA” DOPPIA
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

I perni sono sempre inclusi nelle punte, 
ma si possono anche acquistare separa-
tamente in caso di necessità.

P1
P2

P1
G

H
A B

C E

D

F
F

B

C E

D

P V CP V C
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Da utilizzare in abbinamento 
alla bandella vicentina dritta 
(vedi pag.50)

Grazie allo snodo centrale maggiorato, non è ne-
cessario utilizzare la bandella doppia centrale 
zancata, ma, al fine di creare lo spazio necessario 
all’installazione della spagnoletta, risulta idonea 
la semplice bandella descritta in questa pagina.

Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandel-
la mostrato in questa pagina, avente spalla 185mm 
e punta185mm, il codice completo risulterà:

KPV DPGIP LU IN 1818

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLETO

CODICI KIT PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

KP
V 

D
PG

IP
 L

U
 IN

_ 
_ 

_ 
_

 

mm 110 11

mm 185 18

misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA mm 256 26

mm 110 11

mm 185 18

mm 256 26

BANDELLA ASSEMBLATA “VICENTINA” DOPPIA

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applica-
zione (vedi pag. 57)

Vista frontale

CODICI KIT PROFILI : REHAU

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

KR
E 

D
PG

IP
 L

U
 IN

_
 

_ 
_ 

_

mm 259 26
misura 
PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 259 26

P V CP V C
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CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 106 FBC DSVKA E1 IN 114 106 40 3 8 6,1 21 15 70 - 2 40

mm 186 FBC DSVKA E2 IN 194 186 40 3 8 6,1 21 15 70 80 3 40

mm 256 FBC DSVKA E3 IN 264 256 40 3 8 6,1 21 15 70 80 4 40

FEMMINE PER BANDELLA “VICENTINA” DOPPIA PER PROFILI PVC

MASCHIO PER BANDELLA “VICENTINA” DOPPIA PER PROFILI PVC

 VEKA

VEKA

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8

I perni sono sempre inclusi nelle pun-
te, ma si possono anche acquistare 
separatamente in caso di necessità.

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
n° viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2

mm 39 FBC PX1A1 E1 IN 47 39 40 3 8 6,1 24 15 - - 1 40

mm 106 FBC P90A1 V1 IN 114 106 40 3 8 6,1 21 15 70 80 2 40

mm 186 FBC P90A1 E2 IN 194 186 40 3 8 6,1 21 15 70 80 3 40

mm 256 FBC P90AM B1 IN 264 256 40 3 8 6,1 21 15 70 80 4 40

mm 336 FBC P90A1 V2 IN 344 336 40 3 8 6,1 21 15 70 80 5 30

mm 406 FBC P90A1 V3 IN 414 406 40 3 8 6,1 21 15 70 80 6 30
mm 486 FBC P90A1 MD IN 494 486 40 3 8 6,1 21 15 70 80 7 30

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE PUNTE FINO A 12 FORI VITE

P1
P2

P1
P2

P1
G

H
A B

C E

D

F

P V CP V C
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Grazie allo snodo centrale maggiorato, non è ne-
cessario utilizzare la bandella doppia centrale 
zancata, ma, al fine di creare lo spazio necessario 
all’installazione della spagnoletta, risulta idonea 
la semplice bandella descritta in questa pagina.

CODICI KIT PROFILI : VEKA

codice 
BASE

misura 
SPALLA

 codice 
SPALLA

K
V

K
 D

P
G

IP
 L

U
 IN

_ 
_ 

_ 
_

 

mm 106 11

mm 186 18
misura
 PUNTA 

codice 
PUNTA

mm 256 26

mm 106 11

mm 186 18

mm 256 26

BANDELLA ASSEMBLATA “VICENTINA” DOPPIA APPLICAZIONE SU PVC

Da utilizzare in abbinamento 
alla bandella vicentina dritta 
(vedi pag.50)

Idoneo per cardini con perno 
Ø8

Completo di boccola 
di riduzione in nylon 
per cardine Ø10 > Ø8

 

1. Al codice base -scritto in rosso in prima colon-
na-, aggiungere prima il codice spalla -scritto in 
rosso- relativo alla misura desiderata. 

2. Successivamente aggiungere  il codice punta 
-scritto in rosso-, scegliendo tra le  corrispon-
denti misure desiderate

Esempio: 
Se si desidera il modello di bandel-
la mostrato in questa pagina, avente spalla 185mm 
e punta185mm, il codice completo risulterà:

KVK DPGIP LU IN 1818

COME ORDINARE IL CODICE KIT COMPLE-
TO

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applica-
zione (vedi pag. 57)

Vista frontale

P V CP V C
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Da utilizzare in abbinamento alla bandella 
doppia (vedi pag.39)

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3

mm 173 FBC VVKXA 70 IN 181 173 40 3 8 6,1 18 15 60 80 - 3 18

mm 243 FBC VVKXA 71 IN 261 243 40 3 8 6,1 18 15 60 80 70 4 8

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2

mm 104 FBC VRXA1 AC IN 112 104 40 3 8 6,1 18 15 71 - 2 16

mm 179 FBC VRXA1 AY IN 187 179 40 3 8 6,1 18 15 71 75 3 18
mm 
250 FBC VRXA1 AX IN 258 250 40 3 8 6,1 18 15 71 75 4 8

APPLICAZIONE VICENTINA STANDARD

BANDELLA “VICENTINA DRITTA” 

ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU, KOMMERLING/PROFINE - KBE e VEKA

Cardine idoneo 
vedi pag.49

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

P1
P2

P3
G

H
A B

C E

D

F

P V CP V C
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Idonea per cardini con perno Ø8.

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8.

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3

mm 103 FBC A1X10 PP IN 111 103 40 3 8 6,1 17 15 71 - - 2 10

mm 178 FBC A1X10 CP IN 186 178 40 3 8 6,1 17 15 71 75 - 3 10

mm 249 FBC A1X10 CX IN 257 249 40 3 8 6,1 17 15 71 75 - 4 10

mm 324 FBC A1X10 CZ IN 332 324 40 3 8 6,1 17 15 71 75 - 5 10

mm 395 FBC A1X10 CA IN 403 395 40 3,5 8 6,1 17 15 71 75 - 6 10

mm 470 FBC A1X10 CB IN 478 470 40 3,5 8 6,1 17 15 71 75 - 7 10

CODICI PROFILI : REHAU
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3

mm 103 FBC LREXA PP IN 111 103 40 3 8 6,1 17 15 71 - - 2 10

mm 177 FBC LREXA C7 IN 185 177 40 3 8 6,1 17 15 71 74 - 3 10

mm 250 FBC LREXA C8 IN 263 250 40 3 8 6,1 17 15 71 74 73 4 10

mm 324 FBC LREXA CZ IN 332 324 40 3 8 6,1 17 15 71 74 73 5 10

mm 397 FBC LREXA C9 IN 405 397 40 3,5 8 6,1 17 15 71 74 73 6 10

mm 471 FBC LREXA CC IN 479 471 40 3,5 8 6,1 17 15 71 74 73 7 10

CODICI PROFILI : VEKA
CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 

viti
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3

mm 172 FBC LVKXA 72 IN 180 172 40 3 8 6,1 17 15 60 80 - 3 10

mm 242 FBC LVKXA 73 IN 250 242 40 3 8 6,1 17 15 60 80 70 4 10

mm 322 FBC LVKXA 74 IN 330 322 40 3 8 6,1 17 15 60 80 70 5 10

mm 392 FBC LVKXA 75 IN 400 392 40 3,5 8 6,1 17 15 60 80 70 6 10

mm 472 FBC LVKXA 76 IN 480 472 40 3,5 8 6,1 17 15 60 80 70 7 10

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

BANDELLA DRITTA OCCHIO DECENTRATO Ø8

Cardine idoneo 
vedi pag.51

Campo di applicazione (vedi pag. 58)

P V CP V C
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Campo di applicazione (vedi pag. 58)

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 S

mm 224 FBC 00KBE 55 IN 233 224 40 3 12 6,1 65 15 69 75 - 52 3 10

mm 295 FBC 00KBE 54 IN 304 295 40 3 12 6,1 65 15 69 75 71 52 4 10

mm 370 FBC 00KBE 65 IN 379 370 40 3 12 6,1 65 15 69 75 71 52 5 10

mm 441 FBC 00KBE 68 IN 450,5 441 40 3,5 12 6,1 65 15 69 75 71 52 6 10

mm 516 FBC 00KBE 56 IN 525,5 516 40 3,5 12 6,1 65 15 69 75 71 52 7 10

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 S

mm 220 FBC VK0Z1 63 IN 229 220 40 3 12 6,1 65 15 60 80 - 52 3 10

mm 290 FBC VK0Z1 64 IN 299 290 40 3 12 6,1 65 15 60 80 70 52 4 10

mm 370 FBC VK0Z1 65 IN 379 370 40 3 12 6,1 65 15 60 80 70 52 5 10

mm 440 FBC VK0Z1 66 IN 449,5 440 40 3,5 12 6,1 65 15 60 80 70 52 6 10

mm 520 FBC VK0Z1 67 IN 529,5 520 40 3,5 12 6,1 65 15 60 80 70 52 7 10

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 S

mm 224 FBC 000RE 55 IN 233 224 40 3 12 6,1 64 15 71 74 - 52 3 10

mm 297 FBC 000RE K2 IN 306 297 40 3 12 6,1 64 15 71 74 73 52 4 10

mm 371 FBC 000RE K3 IN 380 371 40 3 12 6,1 64 15 71 74 73 52 5 10

mm 444 FBC 000RE K4 IN 453,5 444 40 3,5 12 6,1 64 15 71 74 73 52 6 10

mm 518 FBC 000RE K5 IN 527,5 518 40 3,5 12 6,1 64 15 71 75 73 52 7 10

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

Idonea per cardini con perno Ø12. 
In alternativa anche per cardini con 
perno Ø10 se usata in abbinamento 
con la boccola di riduzione.

Completo di boccola di riduzione in 
nylon per cardine Ø12 > Ø10

BANDELLA DRITTTA  CON SORMONTO OCCHIO CENTRALE Ø12
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU, KOMMERLING/PROFINE - KBE e VEKA

Cardine idoneo 
vedi pag.52

P V CP V C



45release febbraio 2021

CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 131 FBC Z9KBE 60 IN 139 131 40 3 8 6,1 45 15 71 - - 22 2 8

mm 206 FBC Z9KBE 77 IN 214 206 40 3 8 6,1 45 15 71 75 - 22 3 8

mm 277 FBC Z9KBE 82 IN 285 277 40 3 8 6,1 45 15 71 75 - 22 4 8

mm 352 FBC Z9KBE 57 IN 360 352 40 3 8 6,1 45 15 71 75 - 22 5 8

mm 423 FBC Z9KBE 58 IN 431,5 423 40 3,5 8 6,1 45 15 71 75 - 22 6 8

mm 498 FBC Z9KBE 59 IN 506,5 498 40 3,5 8 6,1 45 15 71 75 - 22 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 200 FBC VKZA1 AH IN 208 200 40 3 8 6,1 45 15 60 80 - 22 3 8

mm 270 FBC VKZA1 AL IN 278 270 40 3 8 6,1 45 15 60 80 70 22 4 8

mm 350 FBC VKZA1 84 IN 358 350 40 3 8 6,1 45 15 60 80 70 22 5 8

mm 420 FBC VKZA1 85 IN 428,5 420 40 3,5 8 6,1 45 15 60 80 70 22 6 8

mm 500 FBC VKZA1 86 IN 508,5 500 40 3,5 8 6,1 45 15 60 80 70 22 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 205 FBC ZF0RE CH IN 303 205 40 3 8 6,1 45 15 71 74 - 22 3 8

mm 278 FBC ZF0RE CL IN 286 278 40 3 8 6,1 45 15 71 74 73 22 4 8

mm 352 FBC ZF0RE 57 IN 360 352 40 3 8 6,1 45 15 71 74 73 22 5 8

mm 425 FBC ZF0RE CM IN 433,5 425 40 3,5 8 6,1 45 15 71 74 73 22 6 8

mm 499 FBC ZF0RE CN IN 507,5 499 40 3,5 8 6,1 45 15 71 75 73 22 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

Idoneo per cardini con perno Ø8

Completo di boccola di riduzio-
ne in nylon per cardine Ø10 > Ø8

Versione ZANCATA A FILO per 
PVC idonea anche per applica-
zione su LEGNO

BANDELLA DRITTA ZANCA A FILO Ø8
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU, KOMMERLING/PROFINE - KBE e VEKA

Cardine idoneo 
vedi pag.50

Campo di applicazione (vedi 
pag. 58)

P V CP V C
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CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 249 - Ø8 FBC Z9KBE CX IN 257 249 40 3 8 6,1 17 15 71 75 - 45 4 8

mm 324 - Ø8 FBC Z9KBE CZ IN 332 324 40 3 8 6,1 17 15 71 75 - 45 5 8

mm 395 - Ø8 FBC Z9KBE CA IN 403,5 395 40 3,5 8 6,1 17 15 71 75 - 45 6 8

mm 470 - Ø8 FBC Z9KBE CB IN 478,5 470 40 3,5 8 6,1 17 15 71 75 - 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 242- Ø8 FBC Z90VK E3 IN 250 242 40 3 8 6,1 17 15 60 80 70 45 4 8

mm 322- Ø8 FBC Z90VK 78 IN 330 322 40 3 8 6,1 17 15 60 80 70 45 5 8

mm 392- Ø8 FBC Z90VK 80 IN 400,5 392 40 3,5 8 6,1 17 15 60 80 70 45 6 8

mm 472- Ø8 FBC Z90VK 81 IN 480,5 472 40 3,5 8 6,1 17 15 60 80 70 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm  250 - Ø8 FBC Z90RE DL IN 258 250 40 3 8 6,1 17 15 71 74 73 45 4 8

mm 324 - Ø8 FBC Z90RE DG IN 332 324 40 3 8 6,1 17 15 71 74 73 45 5 8

mm 397 - Ø8 FBC Z90RE K9 IN 405,5 397 40 3,5 8 6,1 17 15 71 74 73 45 6 8

mm 471 - Ø8 FBC Z90RE PA IN 479,5 471 40 3,5 8 6,1 17 15 71 75 73 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

Idoneo per cardini con perno Ø8

BANDELLA DRITTA ZANCA 90° OCCHIO DECENTRATO Ø8
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU, KOMMERLING/PROFINE - KBE e VEKA

Cardine idoneo 
vedi pag.48

Vista frontale

Tassello idoneo 
vedi pag.48-49

Completo di boccola di riduzione 
in nylon per cardine Ø10 > Ø8. 
Estraendo la boccola pre-monta-
ta, la bandella è idone anche per i 
cardini con perno da 10mm.

P V CP V C
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CODICI PROFILI : ALPHACAN, ALUPLAST e KOMMERLING/PROFINE - KBE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 249 - Ø12 FBC Z9KBE 83 IN 258 249 40 3 12 6,1 17 15 71 75 - 45 4 8

mm 324 - Ø12 FBC Z9KBE DH IN 333 324 40 3 12 6,1 17 15 71 75 - 45 5 8

mm 395 - Ø12 FBC Z9KBE DC IN 404,5 395 40 3,5 12 6,1 17 15 71 75 - 45 6 8

mm 470 - Ø12 FBC Z9KBE DB IN 479,5 470 40 3,5 12 6,1 17 15 71 75 - 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : VEKA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti Pack

(pz / pcs)
A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 242 - Ø12 FBC Z90VK 73 IN 251 242 40 3 12 6,1 17 15 60 80 70 45 4 8

mm 322 - Ø12 FBC Z90VK DM IN 331 322 40 3 12 6,1 17 15 60 80 70 45 5 8

mm 392 - Ø12 FBC Z90VK DN IN 401,5 392 40 3,5 12 6,1 17 15 60 80 70 45 6 8

mm 472- Ø12 FBC Z90VK DP IN 481,5 472 40 3,5 12 6,1 17 15 60 80 70 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

CODICI PROFILI : REHAU

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm) n° 
viti

Pack
(pz / pcs)

A B C D E F G H P1 P2 P3 Z

mm 250 - Ø12 FBC Z90RE DM IN 259 250 40 3 12 6,1 17 15 71 74 73 45 4 8

mm 324- Ø12 FBC Z90RE DH IN 333 324 40 3 12 6,1 17 15 71 74 73 45 5 8

mm 397 - Ø12 FBC Z90RE DN IN 406,5 397 40 3,5 12 6,1 17 15 71 74 73 45 6 8

mm 471 - Ø12 FBC Z90RE DP IN 480,5 471 40 3,5 12 6,1 17 15 71 75 73 45 7 8

 SU RICHIESTA SI POSSONO AVERE BANDELLE FINO A 12 FORI VITE

BANDELLA DRITTA ZANCA 90° OCCHIO DECENTRATO Ø12
ALPHACAN, ALUPLAST, REHAU, KOMMERLING/PROFINE - KBE e VEKA

Vista frontale

Cardine pre-monta-
to con spina Ø12

Idoneo per cardini 
con perno Ø12

Forniamo anche la versione 
con occhio  Ø12 per venire 
incontro alle esigenze del ser-
ramentista che posa il serra-
mento in cantiere, trovando il 
cardine perno Ø12 già applica-
to nel marmo.

P V CP V C
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ACCESSORI

CARDINI PER CHIMICO

TASSELLI METALLICI

CARDINI PER TELAIO

CARDINI A SCOMPARSA

FERMI A 90° PER BANDELLE

ROSETTE COPRIFORO

ROSETTE DI SPESSORAMENTO PER PVC
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CARDINE PER BANDELLE ALLA MESTRINA E DRITTE. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO CHIMICO 

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A A2 B C D G ø

gambo mm 28 FCA 00704 G4 IN 34 28 30 16 73 M10 8 100

gambo mm 60 FCA 00704 G5 IN 68 60 30 16 73 M10 8 100

gambo mm 82 FCA 00704 90 IN 90 82 30 16 73 M10 8 50

Idoneo per bandelle occhio Ø8

CARDINE PER BANDELLE ALLA PADOVANA E VICENTINA. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO CHIMICO 

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A A2 B C D G ø

gambo mm 28 FCA 00704 04 IN 36 28 14 16 41 M10 8 100

gambo mm 60 FCA 00704 05 IN 68 60 14 16 41 M10 8 100

Idoneo per bandelle occhio Ø8
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TASSELLO METALLICO PROLUNGA CARDINI A VITE M10X28. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO CHIMICO 

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C D E

mm 80 FCA 000TU 1T IT 80 M10 28 34 12 100

mm 120 FCA 000TU 2T IT 120 M10 28 60 12 50

TASSELLO METALLICO PER CARDINI A VITE m10x28 E M10X60. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO CHIMICO 

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C D E

mm 150 FCA 000TU 1Z  IW 150 M10 50 80 12 50

mm 200 FCA 000TU 2Z IW 200 M10 50 80 12 50
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Doppio filetto: permette l’avvitamento micrometrico del 
cardine nel telaio in quanto non è necessario compiere 
una rotazione completa (360°) per riportare il cardine in 
posizione corretta. Ciò conferusce maggiore possibilità 
di registazione al serramento.

Il filetto è posto diagonalmente in maniera da rendere 
inacessibile dall’esterno il grano che fissa il perno.

CARDINE PER BANDELLE ALLA MESTRINA E DRITTE. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO SU MONOBLOCCO

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A A2 B C D G ø

gambo mm 60 FCA 00704 G8 IN 68 60 30 16 73 M10 8 50

Sistema con grano antieffrazione

Nella versione perno sfilabile, il filetto è posto diagonalmente in 

maniera da rendere inaccessibile dall’esterno il grano che fissa il 

perno.

Disponibile anche nella ver-
sione PERNO FISSO (vedi ta-
bella sottostante)

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C D E F H ø

H mm 22 perno sfilabile FCA P0A89 22 IN 160 22 3 30 16 73 22 8 30
H mm 24 perno sfilabile FCA P0A89 Q1 IN 160 22 3 30 16 73 24 8 30

H mm 22 perno fisso FCA P0A89 Q3 IN 160 22 3 30 16 40 22 8 30
H mm 24 perno fisso FCA P0A89 Q2 IN 160 22 3 30 16 40 24 8 30
H mm 22 perno fisso FCA P0A89 Q6 IN 160 18 3 30 16 32 22 8 30
H mm 24 perno fisso FCA P0A89 Q7 IN 160 18 3 30 16 32 24 8 30

Per applicazione con rondelle 
di spessore tra bandella e scuro, 
usare i cardini a disposizione: cod. 
FCA P0A89 Q1 IN
cod. FCA P0A89 Q2 IN
cod. FCA P0A89 Q7 IN

Sistema con grano antifrazione

CARDINE PER BANDELLE ALLA MESTRINA E DRITTE ZANCA A FILO. APPLICAZIONE FRONTALE PER FISSAGGIO SU TELAIO

Idoneo per ban-
delle occhio Ø8

perno fissoperno sfilabile
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CARDINE SU LAMA PER BANDELLE DRITTE

B

6

AF

_

H

C

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C F H ø

H mm 22 - ø 12 FCA 00A88 6Y IN 160 22 3 34 22 10 30

H mm 24 - ø 12 FCA 00A88 6S IN 160 22 3 34 24 10 30

Idoneo per bandelle con occhio Ø12

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES 
Pack

(pz / pcs)
B

larghezza 18 - sp.1 FCA P0A89 S1 IN 18 30

larghezza 22 - sp.1 FCA P0A89 S0 IN 22 30

Utilizzabile solo con i cardini presenti a pagina 52

SPESSORI PER CARDINI SU LAMA
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CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A A2 B C D E G ø

APPLICAZIONE CON BOCCOLA RIDUTTORE ø12 > ø10

mm 12×100 FCA 1A504 GB IN 110 100 29 20 80 38 12 10 30

mm 12x145 FCA 1A504 G7 IN 160 150 29 20 80 38 12 10 30

mm 14x200 FCA 1A504 15 IN 210 200 29 20 80 38 14 10 30

mm 10x70 FCA 1A504 58 IN 68 60 29 20 45 38 10 10 30

APPLICAZIONE SENZA BOCCOLA RIDUTTORE ø12 

mm 12×100 FCA 00504 HB IN 110 100 28 20 80 30 12 12 30

mm 12x145 FCA 00504 H7 IN 160 150 28 20 105 30 12 12 30

mm 14x200 FCA 00504 15 IN 210 200 28 20 105 30 14 12 30

mm 10X60 FCA 00504 68 IN 68 60 28 20 47 30 10 12 30

_

D

A2

B
E

C G

110

Spessore cappotto 
Insulating layer 

thickness
(C=cm)

Lunghezza cardine 
Pivot leg

(mm)

C = 0 12x100

C ≤ 6 12x145

8 ≤ C ≤ 11 14x200

C

LEGENDA
C : Cappotto 
termico

A

CARDINE A MURO ANTI-SFILAMENTO PER ANCORAGGIO CHIMICO

Disponibili versioni con boccola 
riduttore ø12 > ø10 oppure con 
perno ø12

FERMO A 90° PER BANDELLEA MESTRINA E PADOVANACARDINE PER BANDELLE ALLA MESTRINA E DRITTE. APPLICAZIONE PER FISSAGGIO SU TELAIO A SCOMPARSA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C D E H Z ø

FCA P007S 23 IN 160 28 3 30 73 31.5 13.5 8 24

Idoneo per bandelle con boccola di riduzione Ø12>Ø10
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ROSETTA COPRIFORO PER CARDINI

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES Pack
(pz / pcs)

Ø

gomma morbida FCA R0504  0J G1 10 200

plastica rigida FCA R0504 0K N1 12 200

Le rosette copriforo realizzate in gomma morbida, consen-
tono l’avvitamento quasi completo del cardine, permette-
do una maggiore regolazione dello stesso specialmente in 
spalletta.
Le rosette copriforo realizzate in plastica rigida, sono idonee 
per l’utilizzo con i cardini applicati frontalmente alla parete.

Esempio applicazione di rosette copriforo in gomma 
morbida

Ingombro ridotto 
della rosetta

FERMO A 90° PER BANDELLEA MESTRINA E PADOVANA

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A B C D E

Legno FBC 48140 00 IN 48 23 28 3 40 50

Alphacan/ Rehau/Aluplast/Kommerling FBC 4814A 00 IN 48 23 24 3 40 50

Veka FBC 4814V 00 IN 48 23 21 3 40 50
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KIT ASSEMBLAGGIO BANDELLE ALLA MESTRINA E PADOVANA

I perni sono sempre inclusi nelle punte, ma si 
possono anche acquistare separatamente in 
caso di necessità.

CODICE / CODE    Pack
(pz / pcs)

KAS SEGIP LU 200

RONDELLA DI SPESSORE

CODICE / CODE    MISURE / MEASURES (mm)
Pack

(pz / pcs)
A C ø

FRN P0825 10 G1 25 1 8 1000

FRN P0825 20 G1 25 2 8 1000
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CAMPI DI APPLICAZIONE

FORMULARI PER ORDINI SPECIALI

GARANZIA E MANUTENZIONE

ROSETTA COPRIFORO IN GOMMA
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X2: X2:

X2: X3:

X3:
X3:

X3:

X4:

X4:
X4:

X4:

X3: X3:

X4:

BANDELLE ALLA “MESTRINA” E ALLA “PADOVANA” 

Peso anta ~ 15Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 15Kg/

m
2

SIMBOLOGIA
SYMBOLOGY

Peso anta ~ 20Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 20Kg/

m
2

Peso anta ~ 25Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 25Kg/

m
2

Bandella senza alcuna 
zanca
Non-cranked hinges

Bandella con zanca a 
filo (≤ 24mm)
Flush cranked hinges (≤ 
24mm)

Anta libro
Double wings leaf

Larghezza totale ante  - Total Leaves width

CAMPI DI APPLICAZIONE

ESEMPIO

X3: Significa che nell’a-
rea contrassegnata 
dal colore, si devono 
montare, sia in pre-
senza di bandelle sen-
za zanca, sia inpre-
senza di bandelle con 
zanca a filo, 3 pezzi.
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X2:
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X4:

B A N D E L L E  A L L A  “ V I C E N T I N A ”  

Peso anta ~ 15Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 15Kg/

m
2

SIMBOLOGIA
SYMBOLOGY

Peso anta ~ 20Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 20Kg/

m
2

Peso anta ~ 25Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 25Kg/

m
2

Bandella dritta
Straight hinge

Anta libro
Double wings leaf

Larghezza totale ante  - Total Leaves width

CAMPI DI APPLICAZIONE

Bandella doppia
Double hinge

X5:

X2:

X3:

X4:

X3:

X4:

X5:

X3:

X4:

X5:

X6:

ESEMPIO

X3: Significa che nell’a-

rea contrassegnata 

dal colore, si devono 

montare 3 bandelle 

dritte e tre doppie.
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CAMPI DI APPLICAZIONE

INSTALLATION FIELDS
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X2: X2:

X2:

X3: X3:

X3:

X4:

X4: X4:

X4:

X3: X3:

X4:

X4:

Peso anta ~ 15Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 15Kg/

m
2

SIMBOLOGIA
SYMBOLOGY

Peso anta ~ 20Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 20Kg/

m
2

Peso anta ~ 25Kg/
m

2

Leaft w
eight ~ 25Kg/

m
2

Bandella senza alcuna 
zanca
Non-cranked hinges

Bandella con zanca a filo 
(≤ 24mm)
Flush cranked hinges (≤ 
24mm)

Bandella con zanca 90°
90° cranked hinges

Anta sINGOLA
Single leaf

B A N D E L L E  D R I T T E

Significa che nell’a-
rea contrassegnata 
dal colore, si devono 
montare,  in presen-
za di bandelle senza 
zanca o con zanca a 
filo, 3 pz, mentre in 
presenza di bandelle 
zancate a 90° si de-
vono montare 4 pz.

ESEMPIO

Larghezza totale ante
Total Leaves width

X4:

X3:
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INDICARE N°FORI 
SPALLA

INDICARE 
PUNTA

1 FORO

2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

6 FORI

7 FORI

8 FORI

9 FORI

10 FORI

11 FORI

12 FORI

QUANTITA’NERO SEMILUCIDO

RAL .............................

MISURA  PUNTA: mm...................

NR.FORI  PUNTA: .................................

MISURA  SPALLA: mm..................

NR.FORI  SPALLA: ..................................

MODULO D’ORDINE BANDELLE ALLA MESTRINA/PADOVANA

2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

ALPHACAN              ALUPLAST           REHAU          LEGNO
KOMMERLING         KBE                      VEKA

INDICARE 
MATERIALE O 

PROFILO TIPO SPALLA

OCCHIO ALLA MESTRINA

OCCHIO ALLA PADOVANA

TIPO OCCHIO

OCCHIO CENTRALE 
(solo per legno)

OCCHIO DECENTRATO
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LL

1 FORO

2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

6 FORI

7 FORI

8 FORI

9 FORI

10 FORI

11 FORI

12 FORI

QUANTITA’NERO SEMILUCIDO

RAL .............................

MISURA PUNTA: mm..........................

NR.FORI  PUNTA: .................................

MISURA SPALLA: mm............................

NR.FORI  SPALLA: ...................................

MODULO D’ORDINE BANDELLE ALLA MESTRINA ZANCA A FILO

2 FORI

3 FORI

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................
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INDICARE 
PROFILO SPALLA

INDICARE N°FORI 
SPALLA

INDICARE N°FORI 
PUNTA

4 FORI
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QUANTITA’NERO SEMILUCIDO

RAL .............................NR.FORI: ........................................MISURA  LUNGHEZZA: ..........................

MODULO D’ORDINE BANDELLE DRITTE OCCHIO DECENTRATO

8 FORI 
S=3,5

7 FORI 
S=3,5

6 FORI 
S=3,5

11 FORI 
S=4

10 FORI 
S=4

9 FORI 
S=4

12 FORI 
S=4

5 FORI 
S=3

4 FORI 
S=3

3 FORI 
S=3

2 FORI 
S=3

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

TIPO OCCHIO

OCCHIO CENTRALE 
(solo per legno)

OCCHIO DECENTRATO

S

C

P

6

= = = P3

B

A

CON SORMONTO 
(solo per pvc)

• Nelle caselle vuote va scritta la misura desiderata in corrispondenza di quella quota
• Le quote barrate con il simbolo         non sono contemplate in quella variante di spalla, punta 

o bandella
• Le quote non soggette a richiste di personalizzazioni, verranno considerate come da standard 

a catalogo

ALPHACAN              ALUPLAST           REHAU          LEGNO
KOMMERLING         KBE                      VEKA

INDICARE N° 
FORI BANDELLA

INDICARE 
MATERIALE O 

PROFILO
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QUANTITA’NERO SEMILUCIDO 

RAL ........................

MISURA SORMONTO: 

mm........................................

MISURA  LUNGHEZZA: mm.................

NR.FORI: .............................................

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

• Nelle caselle vuote va scritta la misura desiderata in corrispondenza di quella quota
• Le quote barrate con il simbolo         non sono contemplate in quella variante di spalla, punta 

o bandella
• Le quote non soggette a richiste di personalizzazioni, verranno considerate come da standard 

a catalogo

MODULO D’ORDINE BANDELLE DRITTE CON SORMONTO OCCHIO CENTRALE

INDICARE 
PROFILO

L
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INDICARE 
N°FORI

8 FORI 
S=3,5

7 FORI 
S=3,5

6 FORI 
S=3,5

11 FORI 
S=4

10 FORI 
S=4

9 FORI 
S=4

12 FORI 
S=4

5 FORI 
S=3

4 FORI 
S=3

3 FORI 
S=3

ALPHACAN               ALUPLAST            REHAU          
KOMMERLING          KBE                       VEKA
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MODULO D’ORDINE BANDELLE “VICENTINA” DOPPIE E DRITTE

INDICARE N° 
FORI BANDELLA

Q.TA’NERO SEMILUCIDO

RAL .................

MISURA SORMONTO: 

mm.................................

MISURA ZANCA: 

mm.................................

MISURA LUNGHEZZA: 

mm..................

MODULO D’ORDINE BANDELLE DRITTE ZANCA A FILO E ZANCA  90° OCCHIO DECENTRATO

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

3 FORI - S =3

4 FORI - S =3
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TIPO OCCHIO

OCCHIO CENTRALE

10 + FORI - S =4 N.FORI....................
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OCCHIO DECENTRATO

OCCHIO DECENTRATO  
CON SORMONTO (indi-
care misura SORMONTO)

3 FORI - S =3

4 FORI - S =3

5 FORI - S =3

6 FORI - S =3,5

7 FORI - S =3,5

8 FORI - S =3,5

9 FORI - S =4

2 FORI - S =3

10 + FORI - S =4 N.FORI....................
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INDICARE N° 
FORI BANDELLA

INDICARE 
MATERIALE O 

PROFILO

ALPHACAN              ALUPLAST           REHAU          LEGNO
KOMMERLING         KBE                      VEKA
ALPHACAN              ALUPLAST           REHAU          LEGNO
KOMMERLING         KBE                      VEKA
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2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

QUANTITA’
NERO SEMILUCIDO

RAL .................................MISURA L: mm..............................................    NR.FORI : .............................................

MODULO D’ORDINE BANDELLE “VICENTINA” DOPPIE E DRITTE

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

LL

LLL1 LLL2

2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

P3

24

VERSIONE ZANCATAVERSIONE NORMALE

15

15

15

15

15

15

15

15
QUANTITA’

NERO SEMILUCIDO

RAL .................................

MISURA L2: mm...................................

NR.FORI L2: ...........................................

MISURA L1: mm....................................

NR.FORI  L1: ..........................................

VERSIONE ASIMMETRICA

ALPHACAN               ALUPLAST            REHAU          
KOMMERLING          KBE                       VEKA

INDICARE 
PROFILO

INDICARE 
N°FORI

INDICARE 
VERSIONE

• Nelle caselle vuote va scritta la misura 
desiderata in corrispondenza di quella 
quota

• Le quote barrate con il simbolo         non 
sono contemplate in quella va-
riante di spalla, punta o bandella

• Le quote non soggette a richiste di 
personalizzazioni, verranno considera-
te come da standard a catalogo

INDICARE 
N°FORI
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QUANTITA’NERO SEMILUCIDO

RAL ............................

MISURA L2: mm..................................

NR.FORI L2: ..........................................

SORMONTO L2: mm...................................

MISURA L1: mm...........................

NR.FORI L1: ..................................

SORMONTO L1: mm..........................

 DATA:.......................................................MITTENTE: .....................................................................................................................

MODULO D’ORDINE BANDELLE DOPPIE CON SORMONTO

L1 L2

15

15

15

15

15

15

15

15

2 FORI

3 FORI

4 FORI

5 FORI

VERSIONE ASIMMETRICA

INDICARE N° 
FORI BANDELLA

INDICARE 
MATERIALE O 

PROFILO

ALPHACAN              ALUPLAST           REHAU          
KOMMERLING         KBE                      VEKA

• Nelle caselle vuote va scritta la misura desiderata in corrispondenza di quella quota
• Le quote barrate con il simbolo         non sono contemplate in quella variante di spalla, punta 

o bandella
• Le quote non soggette a richiste di personalizzazioni, verranno considerate come da standard 

a catalogo
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MODULO D’ORDINE BANDELLE DOPPIE CON SORMONTO
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1.1 - COMMISSIONI

Le nostre offerte, come le commissioni assunte dai nostri incaricati, 

non sono impegnative se non dopo la conferma da parte della nostra 

ditta.

L’importo minimo imponibile per l’evasione di un ordine è di €150,00 

(IVA esclusa) non cumulabile con altri ordini in corso. Eventuali ag-

giunte ad ordini in corso con importi inferiori a €150,00 (IVA esclusa) 

saranno considerate tali solo se notificate alla nostra sede entro 24 ore 

dal ricevimento dell’ordine a cui l’aggiunta si presume collegata.

Le ordinazioni che non raggiungono il minimo imponibile di €150,00 

potranno essere evase solo previa accettazione del cliente di un con-

tributo “spese di evasione” di €15,00.

1.2 - CONFEZIONI

I quantitativi delle confezioni sono quelle espresse nella colonna 

“pack” del presente listino. Sulle confezioni non conformi ai quantitativi 

espressi nella suddetta colonna, verrà applicato un aumento del 20%.

1.3. - TERMINI DI CONSEGNA

I termini di consegna hanno solo carattere indicativo. 

In ogni caso qualsiasi indennità per ritardata consegna, non potrà mai 

essere pretesa dal committente.

1.4 - RISCHI IMBALLI

La merce accuratamente imballata viaggia a rischio e pericolo del 

committente. Non si assume alcuna responsabilità per furti, avarie, 

manomissioni che si dovessero verificare durante il trasporto.

1.5 - RESI 

Gli eventuali ritorni di merce non saranno accettati se non autorizzati 

e fatti franchi di ogni spesa ai magazzini del ns. stabilimento. Nessun 

reso verrà accettato se non accompagnato da regolare D.D.T.

1.6 - DISEGNI

I disegni del catalogo non sono impegnativi e i ns. prodotti potranno 

essere variati in qualche particolare, qualora si ritenga opportuno senza 

che ciò possa provocare reclami da parte del committente.

1.7 - PAGAMENTI

Ci riserviamo il diritto di proprietà sui materiali forniti fino al completo 

pagamento dei medesimi. Trascorso il termine stabilito per il pagamen-

to, decorreranno gli interessi di mora in ragione del 6% in più del tasso 

ufficiale di sconto. Per ordinazioni fino a e 200 (IVA esclusa) il paga-

mento avverrà in contrassegno.

1.8 - PORTO

Assegnato

1.9 - RECLAMI

Trascorsi trenta giorni dal ricevimento della merce, il compratore si 

intende decaduto dal diritto di proporre qualsiasi reclamo a qualsiasi 

titolo.

1.10 - DOMICILIO LEGALE 

Qualunque contestazione in dipendenza delle nostre vendite, resta de-

voluta all’Autorità giudiziaria competente della ns. sede; in nessun altro 

caso la ns. ditta potrà essere convenuta dinanzi ad altri giudici.

Le presenti condizioni, tutte, si intendono accettate col fatto dell’ordi-

nazione della merce 

Prezzi in Euro (IVA esclusa)

Il presente listino annulla e sostituisce il precedente

1.1 - COMMISSIONS

Offers or commissions offered by our collaborators are not binding 

unless confirmed by our company.

The minimum taxable amount for executing an order is 

€ 150 (VAT not included), which cannot be accumulated with other 

orders in progress.

Any additions to orders in progress for amounts of less than € 150 (VAT 

not included) will only be considered if our headquarters is notified 

within 24 hours of receiving the order, to which the addition is pre-

sumably connected.

Orders that don’t reach the minimum taxable amount of €150,00 will 

be execute only prior customer’s acceptance of a contribution “exe-

cuting costs” of  €15,00.

1.2 - PACKAGES

Orders shall comply with the quantity of packages indicated in this 

price list under the heading “pack”. An increase of 20% shall be applied 

to any non-conforming quantities.

1.3 - TERMS OF DELIVERY

Terms of delivery are purely indicative. The purchaser shall not claim 

any damages in the case of late delivery.

1.4 - PACKAGING RISKS

Goods are carefully packaged and travel at the purchaser’s risk. We 

shall not be held liable for any thefts, faults or tampering which may 

take place during carriage.

1.5 - RETURNED GOODS  

Any returned goods shall not be accepted unless authorised by us and 

sent free of charge to our warehouses. Any returned goods will be 

accepted if not accompained with a regular document of transport.

1.6 - DRAWINGS

Any drawings in the catalogue are not binding and any part of our 

products may be modified at any time as necessary without causing 

complaints from purchasers.

1.7 - PAYMENT

We reserve ownership rights on the materials supplied until payment 

of the materials has been settled entirely. When the established term 

of payment has expired, interest on arrears shall be applied at the rate 

of 6% above the official rate of discount. For orders up to e 200(net), 

payment shall be cash on delivery.

1.8 - PORT

Assigned

1.9 - COMPLAINTS

Eight days following receipt of the goods, the purchaser shall no longer 

have any right to make complaints whatsoever.

1.10 - LEGAL DOMICILE 

Any claim regarding our sales shall be dealt with by the competent 

Judicial Authorities in our area. Our company shall not be summoned 

before any other judge.

All these conditions are understood to be accepted when an order is 

placed for any goods. 

Prices in Euros (VAT not included).

This price list annuls and replaces any former price lists.

1.0 - CONDIZIONI DI VENDITA - CONDITIONS OF SALE

CONDITIONS OF SALE, WARRANTY AND MAINTENANCE
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2.1 - DEFINIZIONI

Caratteristiche dinamiche

Sono quelle caratteristiche che, per via di fattori ambientali o dell’usura 

causata dal normale utilizzo, possono cambiare nel corso del tempo.

Periodo di prestazioni ottimali

E’ il periodo stabilito entro il quale il prodotto venduto garantisce una 

massimizzazione delle caratteristiche dinamiche ed è il periodo di tem-

po che Didieffe Group srl copre con garanzia. Esso varia in funzione di 

due fattori principali:

 - la zona geografica nella quale sono posti i prodotti

 - la tipologia del materiale e del trattamento con il quale è costruito 

un prodotto

2.2 - INFORMAZIONI PRELIMINARI SULLA GARANZIA

Didieffe Group srl garantisce all’acquirente originale, che il prodotto 

acquistato è conforme alle specifiche tecniche indicate al momento 

della produzione (vedi schede tecniche prodotto) nel rispetto delle ca-

ratteristiche statiche dichiarate dalla documentazione prodotta.

La preghiamo, gentile acquirente, di informare Didieffe Group srl della 

difformità di qualsiasi prodotto alle suddette caratteristiche entro due 

(2) mesi dalla scoperta del difetto. Didieffe Group srl non sarà respon-

sabile per dichiarazioni relative al prodotto non da lei direttamente ef-

fettuate.

In nessun caso, Didieffe Group srl,  sarà responsabile o obbligata –

quand’anche accertata la responsabilità di Didieffe Group srl- in mi-

sura superiore al prezzo di acquisto del bene o dei beni oggetto di 

contestazione, né sarà responsabile o obbligata per ogni altro danno 

diretto o indiretto (inclusi senza limitazione: impossibilità d’uso, per-

dita di tempo, disagio, perdite commerciali, mancati profitti o guada-

gni, danneggiamento dei beni sui quali i propri prodotti sono installati, 

eventuali costi di rimpiazzo o reinstallazione dei prodotti), derivante 

dall’uso o dal mancato uso del prodotto, nei limiti in cui tale esclusione 

di responsabilità sia consentita dalla normativa applicabile.

2.3 - COME OTTENERE L’ASSISTENZA IN GARANZIA

Per ottenere l’assistenza in garanzia è necessario farne richiesta scritta 

e farla pervenire a Didieffe Group srl via e-mail, fax, oppure spedendola 

a Didieffe Group srl - z.a.Pradenich 2/a, 32030, Cesiomaggiore (BL), 

Italia. Nella comunicazione sarà necessario indicare:

- Nominativo acquirente

- Data di acquisto (fa fede l’emissione della fattura)

- Problema riscontrato (specificare dettagliatamente)

2.4 - CONDIZIONI

La presente garanzia non è applicabile se il prodotto è stato modifica-

to. Didieffe Group srl si riserva il diritto di rifiutare l’assistenza gratuita se 

la documentazione richiesta al punto precedente non può essere for-

nita o se le informazioni sono incomplete o illeggibili. La riparazione, 

a discrezione di Didieffe Group srl, può comprendere l’aggiornamen-

to di alcuni particolari o la sostituzione di componenti di equivalente 

funzionalità. I componenti o gli accessori sostituiti vengono garantiti 

per il periodo residuo di durata della garanzia originaria. Il periodo di 

garanzia non verrà pertanto in alcun modo esteso. 

Didieffe Group srl non sarà responsabile, in alcun caso, di problemi o 

danni causati da accessori non forniti da Didieffe Group srl che siano 

connessi o utilizzati in collegamento con prodotti Didieffe group.

2.1 - DEFINITIONS

Dynamic characteristics

They are the characteristics that, for environmental factors, can change 

during the time.

Optimum performances period

It is the established period within which the sold period warrants a 

maximization of the dynamic characteristics and it is the time period 

that Didieffe Group srl covers with warranty. It changes in function of 

two main factors:

- the geographical zone in which the products are placed

- the material and treatment typology with which a product is manu-

factured.

2.2 - PRELIMINARY INFORMATION ON THE WARRANTY

Didieffe Group srl warrants to the original purchaser that the acquired 

product is in conformance with the technical specifications indicated 

during the production (see product technical cards) in the respect of 

the static characteristics declared from the produced documentation.

We please you, kind purchaser, to inform Didieffe Group srl on the 

differences of any product to the above mentioned characteristics 

within two (2) months from the defect discovery. Didieffe Group srl will 

be not responsible for declarations relative to the product not directly 

performed from it.

In none case, Didieffe Group srl, will be responsible in measure su-

perior to the purchase price, and it will be not responsible for every 

other direct or indirect damage (included without limitation: use im-

possibility, time loss, commercial losses, discomfort, lacked profits or 

earnings), deriving from the use or from the

product lacked use, in the limits in which this responsibility exclusion is 

allowed from the applicable standard.

2.3 - HOW TO OBTAIN THE ASSISTANCE IN WARRANTY

To obtain the assistance in warranty it is necessary to make a written 

request and send it to Didieffe Group srl via e-mail, fax, or sending it to 

Didieffe Group srl - z.a.Pradenich 2/a, 32030, Cesiomaggiore (BL), Italy. 

In the communication will be necessary to indicate:

- Purchaser name

- Purchase date (it is valid the invoice emission)

- Checked problem (specify in detail)

2.4 - CONDITIONS

The present warranty isn’t applicable if the product has been modified. 

Didieffe Group srl  reserves the right to refuse the free assistance if the 

documentation requested to the previous point cannot be supplied 

or if the information are incomplete or unreadable. The reparation, at 

the discretion of Didieffe Group srl, can include the updating of any 

particulars or the components change of equivalent functionality. The 

changed components or accessories are warranted for the duration 

residual period of the original warranty. The warranty period will be not 

in any way extended.

Didieffe Group srl will be not responsible, in any case, of problems or 

damages provoked from accessories not supplied by Didieffe Group 

srl that are connected or used in connection with Didieffe products.

2.0 - CONDIZIONI DI GARANZIA - CONDITIONS OF WARRANTY
CONDITIONS OF SALE, WARRANTY AND MAINTENANCE
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2.5 - ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

La presente garanzia non è valida se i difetti sono dovuti a danneggia-

menti, errato utilizzo, manomissione, negligenza o incuria e in caso di 

alterazioni o riparazioni effettuate da personale non competente.

Si riportano di seguito alcuni esempi di difetti o danni non coperti dalla 

presente garanzia sul prodotto:

- Difetti o danni risultanti da un utilizzo del prodotto in condizioni am-

bientali non compatibili con le caratteristiche tecniche intrinseche del 

prodotto acquistato e specificate nella tabella A

- Difetti o danni dovuti a errato utilizzo, incidente o incuria

- Difetti o danni derivanti da un’assenza di manutenzione, da una scor-

retta manutenzione o da interventi che possono aver modificato o al-

terato la natura dei materiali o dei trattamenti dei prodotti (vedi capitolo 

MANUTENZIONE E SICUREZZA)

- Graffi o danni ad ogni superficie dovuti al normale utilizzo del prodot-

to da parte del consumatore

- Formazione di ossido/ruggine nell’area immediatamente circostante 

i fori per le viti di fissaggio (ove presenti)

Non sono coperte da alcuna garanzia i materiali non contemplati nella 

Tabella A.

Non sono coperti da garanzia materiali e finiture realizzate su espressa 

richiesta del cliente ovvero che non siano indicati nei nostri cataloghi 

o documenti commerciali.

2.5 - WARRANTY EXCLUSIONS

The present warranty isn’t valid if the defects are due to the damag-

ing, incorrect use, tampering, negligence or negligence and in case of 

changes or repairs

performed from incompetent personnel.

Here follow some defects or damages are showed not covered from 

the actual warranty on the products:

- Defects or damages resulting from a product use in environmental 

conditions not compatible with the purchased products technical

characteristics and specified in the table A

- Defects or damages due to the wrong use, accident or negligence or 

due to the lack of maintenance

- Defects or damages deriving from an incorrect maintenance or from 

interventions that can have modified or changed the material nature 

or of the

products treatments (see MAINTENACE AND SAFE USE chapter)

- Scratches or damages to every surface due to the normal use of the 

product on behalf of the consumer

The materials not included in the Table A aren’t covered from any war-

ranty.

Aren’t covered by any warranties, materials and finishes made on de-

mand of the customer or rather that aren’t expressly indicated on our 

catalogues or sales documents.

CONDIZIONI DI GARANZIA - CONDITIONS OF WARRANTY

Tabella A
M A T E R I A L E

ACCIAIO ACCIAIO INOX OTTONE
MATERIALE 
PLASTICO

 C
A

R
A

T
T

E
R

I
S

T
I

C
A

SUPER-
FICIE / 

FINITURA

nessuna 
garanzia

10 anni
nessuna 
garanzia

5 anni

MOVI-
MENTO 
ORGANI 
MECCA-

NICI

20 anni 30 anni 20 anni 20 anni

DEFOR-
MAZIONE 

MATE-
RIALE

30 anni 30 anni 30 anni 20 anni

       
     Tabella A - Periodi di prestazioni ottimali divisi per materiale 

Table A
M A T E R I A L S

STEEL
STAINLESS 

STEEL
BRASS PLASTIC

 C
H

A
R

A
C

T
E

R
I

S
T

I
C

S SURFACE 
FINISH

No 
warranty

10 years
No 

warranty
5 years

MECHA-
NICAL 

MOVING 
PARTS

20 years 30 years 20 years 20 years

MATERIAL 
DEFOR-
MATION

30 years 30 years 30 years 20 years

 Table A – Optimum performances periods divided for material 
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3.1 - DESTINATARI

Le presenti norme per l’utilizzo sono destinate all’utente finale che uti-

lizza i serramenti. Ove indicato dal presente documento, sarà tuttavia 

necessario consultare un installatore specializzato. L’installatore e/o il 

rivenditore dei serramenti, ha il dovere di comunicare all’utilizzatore 

finale, quali siano le precauzioni d’uso, consegnando il presente do-

cumento.

3.2 - PRECAUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Le persiane per finestre e porte finestre, sulle quali vengono montati i 

meccanismi di ancoraggio e movimento Didieffe, offrono la possibilità 

di ancorare la persiana (a muro o su telaio), di movimentarla (in aper-

tura o in chisura) e di chiuderla, offrendo altresì una protezione dalle 

intrusioni in maniera limitata. Le persiane devono essere bloccate, at-

traverso gli apposoti dispositivi, sia in posizione aperta, sia in posizione 

chiusa.

 Attenzione! Prescrizioni per evitare danni a cose o persone:

• Assicurarsi di contrallare il movimento delle persiane, sia in 

apertura che in chiusura, accompagnadole manualemnte.

• Assicurarsi assolutamente che il vento o una qualsiasi cor-

rente d’aria, non facciano sbattere le persaine in modo vio-

lento e incontrollato.

• Assicurarsi che la persiana, sia in posizione aperta, sia in 

posizione chiusa, sia sempre bloccata e mai libere di muo-

versi.

• Non aprire o chiudere le persiane spingendole, il peso, uni-

to alla velocità che acquisirebbero, le farebbero sbattere 

violentemente. L’apertura e la chiusura, non devono quindi 

mai essere fatte con troppa forza.

• Non gravare la persiana con il peso di altri oggetti che po-

trebbero sovraccaricare cardinini e bandelle.

• Assicurarsi che detriti, smog, ghiaccio, che potrebbero de-

positarsi o formarsi sui dispositivi, non impediscano il mo-

vimento delle persiane. In questo caso, non vanno forzati 

i meccanismi.

Qualsiasi utilizzo del prodotto non conforme a quanto riportato nel 

presente documento, sarà considerato “uso improprio del prodotto” 

e, pertanto, possibile causa di lesioni a persone o danni a cose. Non 

si accettano reclami di qualsiasi natura derivanti da danni riconducibili 

ad un uso improprio delle persiane e dei dispositivi su di esse montati, 

avvenuto in difformità al presente documento.

Le persiane o i sistemi di ferramenta su di esse montati, che presentino 

danni visibili o che presentino difetti di funzionamento, vanno, prima di 

un ulteriore utilizzo, fatte visionare o riparare ad un instgallatore spe-

cializzato.

3.3 - PRECAUZIONI SPECIFICHE DI SICUREZZA: VENTO FORTE

La forza generata da vento e tempesta, provoca, con il tempo, un 

danneggiamento della persiana e dei suoi dispositivi di ferramenta. Si 

possono evitare questi danni, chiudendo sempre le persiane e assicu-

randole dall’interno con i dispositivi previsti (ES. spagnolette).

 Attenzione! In caso di vento:

• Evitare di lasciere le ante aperte senza averle fissate con gli 

appositi fermapersiana. 

• Qualora si preannunci vento o tempesta, chiudere tutte le 

persiane e assicurarle dall’interno con i dispositivi di chiu-

suro installati.

• In caso di vento forte (velocità ≥ 60 km/h) le persiane van-

no tassativamente chiuse e assicurate dall’interno con gli 

appositi dispositivi di chiusura.

3.1 - RECIPIENTS

These standards for use are intended for the end user who uses the 

shutters (end user). However, where indicated in this document, it will 

be necessary to consult a specialised installer. The installer and/or the 

retailer of the doors and windows has the duty to inform the end user 

of the precautions for use, by handing over this document.

3.2 - GENERAL SAFETY WARNINGS

The window and balcony door shutters, on which the Didieffe anchor-

ing and movement mechanisms are mounted, offer the possibility of 

anchoring the shutter (to the wall or on the frame), of moving it (when 

opening or closing) and closing it, also offering limited protection 

against intrusions. The shutters must be locked in both the open and 

closed position by means of the locking devices.

 Caution! Precautions to avoid damage to property or personal 

injury:

• Make sure to control the movement of the shutters, both 

when opening and closing, by accompanying them man-

ually.

• It is essential to ensure that the wind or any air current 

does not cause the shutters to slam in a violent and un-

controlled manner.

• Ensure that the shutter, both in the open and closed posi-

tion, is always locked and never free to move.

• Do not open or close the shutters by pushing them, their 

weight, combined with the speed they would gain, would 

make them slam violently. Opening and closing must 

therefore never be done applying excessive force.

• Do not burden the shutter with the weight of other ob-

jects that could overload the pintels and straps.

• Ensure that debris, smog, ice, which could deposit or form 

on the devices, do not prevent the movement of the shut-

ters. In this case, the mechanisms should not be forced.

Any use of the product not in accordance with this document, will be 

considered “improper use of the product” and, therefore, may cause 

of injury to persons or damage to property. We do not accept claims 

of any kind arising from damage due to improper use of the shutters 

and the devices fitted on them, which occurred in contravention of 

this document.

The shutters or hardware systems fitted on them, which show visible 

damage or malfunctions, must, before further use, be inspected or re-

paired by a specialist installer.

3.3 - GENERAL SAFETY WARNINGS: STRONG WIND

The force generated by wind and storms causes, over time, a damage 

to the shutter and its hardware devices. This damage can be avoided 

by always closing the shutters and fixing them internally by means of 

the devices provided (E.G. espagnolette).

 Caution! In the event of wind:

• Avoid leaving the doors open without fixing them with the 

special shutter stops.

• In the event of wind or storm, close all shutters and secure 

them from the inside with the locking devices installed.

• In the event of strong wind (speed ≥ 60 km/h) the shutters 

must be closed and secured from the inside with the ap-

propriate locking devices.

3.0 - MANUTENZIONE E SICUREZZA - MAINTENANCE AND SAFE USE
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3.6 - MANUTENZIONE DEGLI ORGANI MECCANICI

La manutenzione degli organi meccanici, attiene solo ed esclusiva-

mente alle parti visibili del prodotto, non deve in nessun caso, nemme-

no al fine di eseguire la manutenzione stessa, essere mai manomesso 

o smontato alcun componente, pena la perdita delle garanzie previste. 

In caso di manomissione, Didieffe Group srl è sollevata da qualsiasi 

responsabilità per il malfunzionamento del prodotto o per eventuali 

danni connessi all’utilizzo stesso, sia a cose che a persone. La manu-

tenzione degli organi meccanici deve essere eseguita utilizzando un 

prodotto lubrificante idoneo. Si consiglia l’utilizzo dello spray “Geminy” 

o della “Lub care pen”, acquistabili facendone richiesta direttamente ai 

nostri uffici. Qualsiasi modifica del prodotto non conforme a quanto 

riportato nel presente documento, sarà considerato “uso improprio del 

prodotto” e, pertanto, possibile causa di lesioni a persone o danni a 

cose.
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